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O nás 
Tvořit výrobky, které přinesou radost, spokojenost a obohacují kvalitu života.  
Výrobky funkční a estetické, které splňují požadavky zákazníka. To je cílem rodinné firmy  
Nábytek Mikulík. I přes všechny překážky.

Náš příběh rodinného podnikání se začal psát v roce 1990. Mistr truhlář, pan František Mikulík 
se svým synem Miroslavem začali vyrábět okna, dveře a nábytek z masivu v malé staré dílně ve 
Vranovicích na jižní Moravě. Prostor nebyl až tak důležitý. Zkušenost, poctivá práce, vstřícnost 
k zákazníkovi byly základní hodnoty, které ctíme a dodržujeme dodnes.

Láska k řemeslu, vývoj technologií i materiálů, podpora rodiny a vzrůstající zájem zákazníků 
„zavinil“ v průběhu 30 let stále větší rozvoj firmy. Už nepodnikáme v malých prostorech, dnes 
vlastníme výrobní závod se showroomem ve Vranovicích a spolupracujeme s více než 120 ob-
chodními partnery po celé České republice. Úspěch firmy podtrhuje i náš dobře vedený marke-
ting a obchodní strategie firmy.

Ne vždy se však dařilo. Covidová doba zamíchala kartami i nám. Strach o budoucnost firmy,  
o zaměstnance, o zdraví. Nevzdali jsme to a naopak s nadějí a optimismem se pustili do digita-
lizace výroby a on-line prodeje. Dál si jdeme plnit sny, touhy a vize.
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Nábytek Mikulík v datech

1990 František a Miroslav Mikulíkovi zahajují rodinné podnikání. Ve staré truhlářské dílně za rodinným 
domem v jihomoravských Vranovicích vyrábí především okna, dveře a nábytek z masivu. 

1993 Stavba nové truhlárny, první dva zaměstnanci, otevření maloobchodní prodejny v objektu Jed-
noty ve Vranovicích, první větší zakázky na vybavení domů seniorů v regionu. 

1998 Přístavba ke stávající truhlárně, otevření maloobchodních prodejen v Pohořelicích a Rajhradě 
na jižní Moravě. Rozjezd velkoobchodní činnosti, zahájení sériové výroby. 

2005 Výstavba nového firemního areálu na zelené louce. Modernizace výroby o technologie řízené 
počítači, masivní rozšíření obchodní sítě po celé ČR. Nákup nových vozidel pro vozový park. 
Otevření showroomu v areálu firmy ve Vranovicích, otevření kuchyňského studia Nábytek  
Mikulík.

2011 Přístavba skladovací haly, rozšíření administrativní budovy, spolupráce se 110 obchodními 
partnery po celé ČR.

2015 Výrazná inovace a modernizace technologií sériové výroby, nová kompletní řada nábytku  
kolekce PREMIUM. 

2020 V období covid krize digitalizace výroby, obchodu a marketingu.

2023 Cena Nábytek roku za kolekci SMART a akustické panely ONMI získaná na veletrhu For Inte-
rior 2023 v Praze, cena Spokojený zákazník pro rok 2023-2025. Rozšíření počtu obchodních 
partnerů. 

2024 Nová firemní identita, výrazný posun v on-line prodeji. Nové výzvy, nové cíle, sny a touhy...  
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Pod rukama nábytkářů

Naše výroba je vybavena nejnovějšími nábyt-
kářskými technologiemi řízenými počítači, na 
kterých zpracováváme cca 20 000 nábytko-
vých dílců měsíčně. 

Kromě nejkvalitnějších výrobních technologií 
pro nás jsou a vždy budou důležití naši lidé, 
náš tým spolupracovníků. 

Společně tak jdeme cestou kvalitního české-
ho nábytku a dobré služby pro naše obchod-
ní partnery i koncové zákazníky.

Lukáš 
�„Nábytek děláme nejen ten z katalogů, 
ale i na míru podle vašeho přání.“

Michael 
�„Dáváme si záležet na každém 
kusu nábytku.“

Ondřej 
�„Jeden den makám jako šéf 
a druhý den v dílně.“

Lucie 
�„Každý tu má svoji práci, 
kterou dělá nejlépe.“

Michal 
�„Detaily a přesnost  
jsou mé druhá já.“

Karel  
�„Pod rukama nám vzniká krásný 
nábytek, který vydrží napořád.“

Lukáš 
�„Detail je klíčem k dokonalosti.“

Jiřina 
�„Vše sestavíme a dodáme 
zákazníkovi až domů.“
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PEČLIVÁ PRÁCE

Pečlivá práce je základem každého kvalitní-
ho kusu nábytku. Chápeme důležitost každé-
ho detailu a věnujeme maximální péči všem 
výrobkům, které opouští naši dílnu. Řemeslné 
tradice si předáváme z generace na generaci  
a spojujeme se s nejmodernějšími technologi-
emi, aby vznikl nábytek, který jak krásně vypa-
dá, tak vám i vydrží. Získáte nejenom kousek 
interiérového umění, ale také důvěru v pečlivou 
práci a řemeslnou kvalitu.

DO DETAILU
 
Detail je klíčem k dokonalosti. Každý kus na-
šeho nábytku je pečlivě promyšlený a zpraco-
vaný s ohledem na každý detail. Každý hřebík, 
každý spoj, každá povrchová úprava, je pro-
vedena s maximální precizností a pečlivostí, 
aby náš nábytek přinášel do vašeho domova 
radost a pohodlí po dobu spousty let. Získává-
te tak nejenom kvalitní výrobek, ale i důkladně 
promyšlený a esteticky působivý kousek, který 
oživí vaše interiéry.

VÝBĚR MATERIÁLŮ 

Nábytek Mikulík je výsledkem spojení špič-
kových materiálů, pečlivé práce a smyslu pro 
detail. Jsme hrdí na to, že naše produkty spl-
ňují nejvyšší standardy kvality i funkčnosti po 
mnoho let a poskytují našim zákazníkům ne-
kompromisní spokojenost s jejich investicí do 
kvalitního nábytku.
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14 DRUHŮ DEKORŮ

Dub harmonyDub grande

Modřín latté

Jasan šedý Javor

Dub bělený

Všechny naše produkty lze vyrobit bez příplatku v některém ze 14 akčních dekorů od bílé struktury až po 
nejtmavší akácii skořici. Akční dekory lze mezi sebou i libovolně kombinovat.

Tato strana slouží k seznámení s našimi dekory, ale i pro lepší představivost a přehlednost. Mimo to najdete 
lištu dekorů na každé dvojstránce u produktů ve spodní části strany, která Vám dopomůže, pokud si nejste 
jisti, jaký dekor zvolit anebo hledáte nějaký určitý.

KOMBINOVATELNOST 
PRVKŮ A DEKORŮ BEZ PŘÍPLATKU
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Buk

Olše Bílá struktura

Akácie světláDub natur

Akácie skořice Dub kansas

Dub sametový NOVINKA
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LOŽNICOVÉ KOMPLETY 

ložnicový komplet VARIO - dub harmony
ložnicový komplet VARIO - akácie světlá
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INSPIRACE PRO VÁS

ložnicový komplet VARIO - dub bělený
ložnicový komplet VARIO - dub kansas
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SÍLA MATERIÁLU 
18 A 25 MM

- šíře 160 a 180 cm za stejnou cenu
- včetně poloh. 28lamelového roštu
- velký úložný prostor přístupný od nohou
- zátěž roštů do 130 kg 
- 53 nebo 60 cm pro snadné vstávání 
(s výškou matrace 16 cm)
- korpus smontován z výroby

LOŽNICOVÉ KOMPLETY 

KORPUS 
SMONTOVÁN 
Z VÝROBY

ÚLOŽNÝ 
PROSTOR

DVA POLOHOVACÍ ROŠTY 
JIŽ V CENĚ POSTELE

ABS
HRANY

ZVÝŠENÁ 
LEHACÍ PLOCHA

komplet dvoulůžka 

VARIO 
š186 v93 d206 cm

noční stolek

VARIO
š45 v45,5 h40,5 cm
- zásuvky s plnovýsuvem

s polohováním 
hlava / nohy

výška čela 93 cm, výška lehací plochy 53 cm
výška čela 110 cm, výška lehací plochy 60 cm

*produkty zobrazeny v dekoru akácie světlá

- nové úchytky LUCATA
- na výběr ze dvou barev imitace nerez / černá 
- zásuvky s plnovýsuvem

noční stolek

VARIO 2
š45 v56 h40 cm

tl. 25 mm

s velkým úložným 
prostorem 

přístupným od nohou

dub 
grande

modřín 
latté

dub 
bělený

jasan 
šedý

dub 
natur

akácie 
světlá

akácie 
skořice

dub 
kansas

javor buk olše bílá 
struktura

dub 
harmony

dub 
sametový

NOVINKA

OBLÍBENÝ PRODUKT

https://www.nabytek-mikulik.cz/dvouluzko-vario-s-lamelovymi-rosty-200-x-180-cm?idVariant=16706&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/nocni-stolek-vario-2?idVariant=301406828&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/nocni-stolek-vario?idVariant=301406569&do=setVariant
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komoda 

VARIO 1 
š80 v86,5 h40,5 cm

komoda 

VARIO 3 
š120 v86,5 h40,5 cm

nové úchytky LUCATA
imitace nerez / černá

komoda 

VARIO 4
š80 v86,5 h40,5 cm

komoda 

VARIO 5
š120 v86,5 h40,5 cm

komoda 

VARIO 6
š160 v86,5 h40,5 cm

- nové úchytky LUCATA
- na výběr ze dvou barev imitace nerez / černá 

- zásuvky s plnovýsuvem

LOŽNICOVÉ KOMPLETY

*produkty zobrazeny v dekoru akácie světlá

síla materiálu 
18 mm

NOVINKA

https://www.nabytek-mikulik.cz/komoda-vario-6?idVariant=301363314&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/komoda-vario-4?idVariant=301363288&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/komoda-vario-5?idVariant=301363301&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/komoda-vario-1?idVariant=301363263&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/komoda-vario-3?idVariant=301363275&do=setVariant
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SÍLA MATERIÁLU 
18 MM

ÚLOŽNÝ 
PROSTOR

ABS
HRANYHLOUBKA 52 CM

skříň

VARIO XXL
š250 v205 h52 cm

- nové úchytky LUCATA
- na výběr ze dvou barev imitace nerez / černá 

- zásuvky s plnovýsuvem

Pouze u skříně VARIO XXL - variabilní uspořádání

NOVINKA

LOŽNICOVÉ KOMPLETY 

*produkty zobrazeny v dekoru akácie světlá

dub 
grande

modřín 
latté

dub 
bělený

jasan 
šedý

dub 
natur

akácie 
světlá

akácie 
skořice

dub 
kansas

javor buk olše bílá 
struktura

dub 
harmony

dub 
sametový

NOVINKA

https://www.nabytek-mikulik.cz/skrin-vario-xxl?idVariant=301406608&do=setVariant
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skříň

VARIO XL
š150 v205 h52 cm

skříň

VARIO L
š100 v205 h52 cm

*produkty zobrazeny v dekoru akácie světlá

nové úchytky LUCATA
imitace nerez / černá

zásuvky s kuličkovým 
plnovýsuvem

https://www.nabytek-mikulik.cz/skrin-vario-xl?idVariant=301406595&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/skrin-vario-l?idVariant=301406582&do=setVariant
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skříň AURA XXL - akácie světlá
komoda AURA 3 -  akácie světlá dvoulůžko AURA - akácie světlá

LOŽNICOVÉ KOMPLETY 
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INSPIRACE PRO VÁS
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- šíře 160 a 180 cm za stejnou cenu
- včetně poloh. 28lamelového roštu
- zátěž roštů do 130 kg 
- 53 cm pro snadné vstávání 
(s výškou matrace 16 cm)

LOŽNICOVÉ KOMPLETY 

komplet dvoulůžka 

AURA
š186 v93 d206 cm

noční stolek

AURA
š45 v45 h40 cm
- zásuvky s plnovýsuvem

výška čela 
93 nebo 110 cm

SÍLA MATERIÁLU 
18 A 25 MM

KORPUS 
SMONTOVÁN 
Z VÝROBY

ÚLOŽNÝ 
PROSTOR

ABS
HRANY

ZVÝŠENÁ 
LEHACÍ PLOCHA

DVA POLOHOVACÍ ROŠTY 
JIŽ V CENĚ POSTELE

OBLÍBENÝ PRODUKT

s polohováním 
hlava / nohy

s velkým úložným 
prostorem 

přístupným od nohou

tl. 25 mm

tl. 25 mm

tl. 25 mm

*produkty zobrazeny v dekoru akácie světlá

dub 
grande

modřín 
latté

dub 
bělený

jasan 
šedý

dub 
natur

akácie 
světlá

akácie 
skořice

dub 
kansas

javor buk olše bílá 
struktura

dub 
harmony

dub 
sametový

NOVINKA

https://www.nabytek-mikulik.cz/dvouluzko-aura-s-lamelovymi-rosty-200-x-180-cm?idVariant=16928&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/nocni-stolek-aura?idVariant=16765&do=setVariant
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VČETNĚ KOVÁNÍ
tl. 25 mm

police na zeď 

AURA
š60 v2,5 h24 cm

*produkty zobrazeny v dekoru akácie světlá

š90 v2,5 h24 cm

š120 v2,5 h24- cm

komoda

AURA 1
š90 v86 h36 cm

komoda

AURA 2
š120 v86 h36 cm

komoda

AURA 3
š160 v86 h36 cm

KOMODY TAKÉ V HLOUBCE 43 CM
zásuvky s plnovýsuvem

LOŽNICOVÉ KOMPLETY 

tl. 25 mm
tl. 25 mm

tl. 25 mm

tl. 25 mm tl. 25 mm

https://www.nabytek-mikulik.cz/police-zavesna-aura-s-120-cm?idVariant=16755&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/police-zavesna-aura-s-60-cm?idVariant=16735&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/police-zavesna-aura-s-90-cm?idVariant=16745&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/komoda-aura-1?idVariant=16775&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/komoda-aura-2?idVariant=16781&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/komoda-aura-3?idVariant=16791&do=setVariant
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- stavitelné nožky uvnitř 
	 skříní pro snadné vyrovnání
- skříně lze osadit zrcadlem

*kombinace s dekorem akácie skořicová

skříň

AURA XXL
š270 v213 h53 cm

SÍLA MATERIÁLU 
18 A 25 MM

ÚLOŽNÝ 
PROSTOR

ABS
HRANY

KOMBINOVATELNOST 
PRVKŮ A DEKORŮ

LOŽNICOVÉ KOMPLETY 

tl. 25 mm

dub 
grande

modřín 
latté

dub 
bělený

jasan 
šedý

dub 
natur

akácie 
světlá

akácie 
skořice

dub 
kansas

javor buk olše bílá 
struktura

dub 
harmony

dub 
sametový

NOVINKA

*produkt zobrazen v dekoru akácie světlá

https://www.nabytek-mikulik.cz/skrin-aura-xxl?idVariant=16827&do=setVariant


21

skříň

AURA XL
š181 v213 h53 cm

skříň

AURA L
š137 v213 h53 cm

tl. 25 mm

tl. 25 mm

*produkt zobrazen v dekoru akácie světlá

*produkt zobrazen v dekoru akácie světlá

*produkt zobrazen v dekoru akácie světlá a skořice

*produkt zobrazen v dekoru akácie světlá a skořice

zásuvky s plnovýsuvem

https://www.nabytek-mikulik.cz/skrin-aura-xl?idVariant=16817&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/skrin-aura-l?idVariant=16807&do=setVariant
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komplet ložnice MIA - jasan šedý

LOŽNICOVÉ KOMPLETY 
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INSPIRACE PRO VÁS

komplet ložnice MIA - dub harmony + bílá
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- šíře 160 a 180 cm za stejnou cenu
- včetně poloh. 28lamelového roštu
- zátěž roštů do 130 kg 
- 58 cm pro snadné vstávání (s výškou matrace 20 cm)
- korpus smontován z výroby

LOŽNICOVÉ KOMPLETY 

s velkým úložným 
prostorem 

přístupným od nohou

komplet dvoulůžka 

MIA
š166 i 186 v110 d205 cm

noční stolek

MIA
š50 v45 h40 cm
- zásuvky s plnovýsuvem

s polohováním 
hlava / nohy

šířka dvoulůžka 
160 a 180 cm 

S PŘÍPRAVOU PRO  
LED OSVĚTLENÍ 

*produkty zobrazeny v dekoru jasan šedý

DVA POLOHOVACÍ ROŠTY 
JIŽ V CENĚ POSTELE

SÍLA MATERIÁLU 
18 A 25 MM

KORPUS 
SMONTOVÁN 
Z VÝROBY

ÚLOŽNÝ 
PROSTOR

ABS
HRANY

ZVÝŠENÁ 
LEHACÍ PLOCHA

tl. 25 mm

tl. 25 mm

tl. 25 mm

dub 
grande

modřín 
latté

dub 
bělený

jasan 
šedý

dub 
natur

akácie 
světlá

akácie 
skořice

dub 
kansas

javor buk olše bílá 
struktura

dub 
harmony

dub 
sametový

NOVINKA

https://www.nabytek-mikulik.cz/dvouluzko-mia-s-lamelovymi-rosty-200-x-180-cm?idVariant=187240640&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/nocni-stolek-mia?idVariant=16639&do=setVariant
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toaletní stolek

MIA
š80 v75 h40 cm

taburet

MIA
š42,5 v43 h38,5 cm

zrcadlo

MIA
š80 v60 h2 cm

komoda

MIA 1
š80 v86 h40 cm

komoda

MIA 3
š160 v86 h40 cm

komoda

MIA 2
š120 v86 h40 cm

LOŽNICOVÉ KOMPLETY 

40 cm

40 cm

40 cm

tl. 25 mm

tl. 25 mm

tl. 25 mm

tl. 25 mm

tl. 25 mm

SÍLA MATERIÁLU 
18 A 25 MM

ÚLOŽNÝ 
PROSTOR

ABS
HRANY

VĚTŠÍ HLOUBKA 
KOMOD 40 CM 

*produkty zobrazeny v dekoru jasan šedý

zásuvky s plnovýsuvem

https://www.nabytek-mikulik.cz/komoda-mia-1?idVariant=16609&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/komoda-mia-3?idVariant=16629&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/komoda-mia-2?idVariant=16619&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/zrcadlo-mia-k-toaletnimu-stolku?idVariant=16699&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/toaletni-stolek-mia?idVariant=16679&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/taburet-mia?idVariant=16669&do=setVariant
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skříň

MIA XXL
š270 v210 h60 cm

*produkty zobrazeny v dekoru jasan šedý

LOŽNICOVÉ KOMPLETY 

dub 
grande

modřín 
latté

dub 
bělený

jasan 
šedý

dub 
natur

akácie 
světlá

akácie 
skořice

dub 
kansas

javor buk olše bílá 
struktura

dub 
harmony

dub 
sametový

NOVINKA

POSUVNÉ DVEŘE 
S TLUMENÍM A DOTAHEM 

ÚLOŽNÝ 
PROSTOR

SÍLA MATERIÁLU 
18 MM

ABS
HRANY

KOMBINOVATELNOST 
PRVKŮ A DEKORŮ

16
VARIANT16

varianty šířky: š210 | š220 | š230 | š240 | š250 | š260 | š270

https://www.nabytek-mikulik.cz/skrin-mia-xxl-2019?idVariant=16659&do=setVariant
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- stavitelné nožky uvnitř 
	 skříně pro snadné vyrovnání
- lze osadit zrcadlem
- variabilní vnitřní uspořádání

zásuvkový kontejner do skříní

MIA
š50 v43 h47 cm
- zásuvky s plnovýsuvem

*produkty zobrazeny v dekoru jasan šedý

skříň

MIA XL
š182 v210 h60 cm

varianty šířky: š120 | š130 | š140 | š150 | š160 | š170 | š180 | š190 | š200

https://www.nabytek-mikulik.cz/skrin-mia-xl-2019?idVariant=16649&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/zasuvkovy-kontejner-do-skrini-mia?idVariant=16689&do=setVariant
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komplet ložnice HERA a ELITE - dub bělený
komoda ELITE XL - dub harmony

LOŽNICOVÉ KOMPLETY 
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INSPIRACE PRO VÁS

skříň ELITE XL - dub harmony
dvoulůžko HERA - dub harmony
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- šíře 160 a 180 cm za stejnou cenu 
(cena bez matrací, přehozu a polštářů)
- včetně poloh. 28lamelového roštu 
- zátěž roštů do 130 kg 
- 53 cm pro snadné vstávání (s výškou matrace 16 cm)
- korpus smontován z výroby

komplet dvoulůžka 

HERA
š186 v93 d206 cm

noční stolek – extra vysoký

ELITE 
š45 v56 h40 cm
- zásuvky s plnovýsuvem

noční stolek

ELITE 2
š45 v45 h40 cm
- zásuvky s plnovýsuvem

LOŽNICOVÉ KOMPLETY 

*produkty zobrazeny v dekoru bílá struktura

s velkým úložným 
prostorem 

přístupným od nohou

s polohováním 
hlava / nohy

DVA POLOHOVACÍ ROŠTY 
JIŽ V CENĚ POSTELE

výšky čela 
93 nebo 110 cm

SÍLA MATERIÁLU 
18 A 25 MM

KORPUS 
SMONTOVÁN 
Z VÝROBY

ÚLOŽNÝ 
PROSTOR

ABS
HRANY

ZVÝŠENÁ 
LEHACÍ PLOCHA

tl. 25 mm

dub 
grande

modřín 
latté

dub 
bělený

jasan 
šedý

dub 
natur

akácie 
světlá

akácie 
skořice

dub 
kansas

javor buk olše bílá 
struktura

dub 
harmony

dub 
sametový

NOVINKA

https://www.nabytek-mikulik.cz/dvouluzko-hera-s-lamelovymi-rosty-200-x-180-cm?idVariant=16873&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/nocni-stolek-elite-2?idVariant=16550&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/nocni-stolek-elite?idVariant=16893&do=setVariant
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*produkty zobrazeny v dekoru bílá struktura

toaletní stolek

OMEGA
š80,5 v75 h42 cm

taburet

OMEGA
š42,5 v43 h38,5 cm

zrcadlo

OMEGA
š80 v60 h2 cm

LOŽNICOVÉ KOMPLETY 
komoda

ELITE S
š80 v86 h36 cm 

komoda

ELITE M
š120 v86 h36 cm

komoda

ELITE L
š160 v86 h36 cm

komoda

ELITE XL
š80 v86 h36 cm

tl. 25 mm

tl. 25 mm

KOMODY TAKÉ V HLOUBCE 43 CM
zásuvky s plnovýsuvem

https://www.nabytek-mikulik.cz/toaletni-stolek-omega?idVariant=16570&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/taburet-omega?idVariant=16560&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/komoda-elite-s?idVariant=16510&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/komoda-elite-m?idVariant=16520&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/komoda-elite-l?idVariant=16530&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/komoda-elite-xl?idVariant=16540&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/zrcadlo-omega-k-toaletnimu-stolku?idVariant=16580&do=setVariant
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skříň

ELITE XXL
š240 v205 h51 cm
- lze osadit zrcadlem
- variabilní vnitřní uspořádání
- zásuvky s plnovýsuvem

SÍLA MATERIÁLU 
18 MM

ÚLOŽNÝ 
PROSTOR

ABS
HRANY

*produkty zobrazeny v dekoru bílá struktura

LOŽNICOVÉ KOMPLETY 

dub 
grande

modřín 
latté

dub 
bělený

jasan 
šedý

dub 
natur

akácie 
světlá

akácie 
skořice

dub 
kansas

javor buk olše bílá 
struktura

dub 
harmony

dub 
sametový

NOVINKA

https://www.nabytek-mikulik.cz/skrin-elite-xxl?idVariant=16500&do=setVariant
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*produkty zobrazeny v dekoru bílá struktura

skříň

ELITE L
š122 v205 h51 cm

skříň

ELITE XL
š161 v205 h51 cm

- lze osadit zrcadlem
- zásuvky s plnovýsuvem

- lze osadit zrcadlem
- variabilní vnitřní uspořádání
- zásuvky s plnovýsuvem

https://www.nabytek-mikulik.cz/skrin-elite-l?idVariant=16480&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/skrin-elite-xl?idVariant=16490&do=setVariant
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skříň FLEXI 2 - akácie světlá + akácie skořice
dvoulůžko SMART L -  akácie světlá +  bílá

SKŘÍNĚ 
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INSPIRACE PRO VÁS

skříň FLEXI  3 se zrcadlem - akácie světlá
skříň FLEXI 2  se sklem MATELUX - akácie světlá
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- moduly 1 m
- hloubka skříní 65 cm
- posuvné dveře s tlumením 
   a dotahem za příplatek
- výškově nastavitelné nožky

- police do skříně malá / velká - samozavírač dveří
	 AUTOMATIC
	 sada 2 ks L / P

- šatní tyč s držáky malá / velká

skříň s posuvnými dveřmi

FLEXI 2 
š200 v240 h65 cm

SNADNÉ NASTAVENÍ
VE 3 SMĚRECH

ALU PROFIL
S TLUMÍCÍM KARTÁČEM

SÍLA MATERIÁLU 
18 A 25 MM

ABS
HRANY

SKŘÍNĚ 
tl. 25 mm

dub 
grande

modřín 
latté

dub 
bělený

jasan 
šedý

dub 
natur

akácie 
světlá

akácie 
skořice

dub 
kansas

javor buk olše bílá 
struktura

dub 
harmony

dub 
sametový

NOVINKA

tl. 25 mm

VÝŠKOVĚ
STAVITELNÉ 
NOŽKY

https://www.nabytek-mikulik.cz/skrin-flexi-2-s-200cm-v-240cm-2x-dvere-plne-z-letaku?idVariant=270603189&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/police-velka-vc-nosicu-do-skrini-flexi-s-180cm-s-300cm?idVariant=270602786&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/satni-tyc-velka-vc-drzaku-do-skrini-flexi-s-180cm-300cm
https://www.nabytek-mikulik.cz/samozavirac-dveri-automatic
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- 2x zrcadlo- DTD + zrcadlo

- DTD + sklo MATELUX
*kombinace dekoru akácie světlá
	 a akácie skořice - DTD + sklo LACOBEL

VÝŠKOVĚ
STAVITELNÉ 
NOŽKY

*produkty zobrazeny v dekoru akácie světlá

- univerzální provedení L / P
- zásuvky s 3D skrytými
	 plnovýsuvy s tlumením
	 a dotahem

kontejner do skříní

FLEXI 
š97 v55 h55 cm

KOMBINOVATELNOST 
PRVKŮ A DEKORŮ

sklo LACOBEL
- bílá, černá, červená

výška
220
220
220
240
240
240

FLEXI 2

POSUVNÉ DVEŘE 
S TLUMENÍM A DOTAHEM 

za příplatek

šířka
180
200
220
180
200
220

https://www.nabytek-mikulik.cz/skrin-flexi-2-s-200cm-v-240cm-2x-zrcadlo-z-letaku?idVariant=270603202&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/skrin-flexi-2-s-200cm-v-240cm-1x-dvere-plne-1x-zrcadlo-z-letaku?idVariant=270603137&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/skrin-flexi-2-s-200cm-v-240cm-2x-dvere-delene-ltd-z-letaku?idVariant=270603150&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/skrin-flexi-2-s-200cm-v-240cm-2x-dvere-delene-sklem-lacobel-z-letaku?idVariant=270603163&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/skrin-flexi-2-s-200cm-v-240cm-2x-dvere-delene-sklem-matelux-z-letaku?idVariant=270603176&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/kontejner-do-skrini-flexi-s-200cm?idVariant=270602708&do=setVariant
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skříň s posuvnými dveřmi

FLEXI 3 
š300 v240 h65 cm

SNADNÉ NASTAVENÍ
VE 3 SMĚRECH

ALU PROFIL
S TLUMÍCÍM KARTÁČEM

SÍLA MATERIÁLU 
18 A 25 MM

ABS
HRANY

tl. 25 mm

dub 
grande

modřín 
latté

dub 
bělený

jasan 
šedý

dub 
natur

akácie 
světlá

akácie 
skořice

dub 
kansas

javor buk olše bílá 
struktura

dub 
harmony

dub 
sametový

NOVINKA

tl. 25 mm

- police do skříně malá / velká

- samozavírač dveří
	 AUTOMATIC
	 sada 2 ks L / P

- šatní tyč s držáky malá / velká

SKŘÍNĚ 

https://www.nabytek-mikulik.cz/skrin-flexi-3-s-300cm-v-240cm-3x-dvere-plne-z-letaku?idVariant=270880499&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/police-velka-vc-nosicu-do-skrini-flexi-s-180cm-s-300cm?idVariant=270602786&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/satni-tyc-velka-vc-drzaku-do-skrini-flexi-s-180cm-300cm
https://www.nabytek-mikulik.cz/samozavirac-dveri-automatic
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*produkty zobrazeny v dekoru akácie světlá

- 2x DTD + 1x zrcadlo- 3x zrcadlo 

- DTD + sklo MATELUX
*kombinace dekoru akácie světlá
	 a akácie skořice - DTD + sklo LACOBEL

sklo LACOBEL
- bílá, černá, červená

VÝŠKOVĚ
STAVITELNÉ 
NOŽKY

KOMBINOVATELNOST 
PRVKŮ A DEKORŮ

- univerzální provedení L / P
- zásuvky s 3D skrytými plnovýsuvy 
s tlumením a dotahem

kontejner do skříní

FLEXI 
š97 v55 h55 cm

výška
220
220
220
220
240
240
240
240

FLEXI 3
šířka
240
260
280
300
240
260
280
300

POSUVNÉ DVEŘE 
S TLUMENÍM A DOTAHEM 

za příplatek

https://www.nabytek-mikulik.cz/skrin-flexi-3-s-300cm-v-240cm-2x-dvere-plne-1x-zrcadlo-z-letaku?idVariant=270880451&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/skrin-flexi-3-s-300cm-v-240cm-3x-zrcadlo-z-letaku?idVariant=270880511&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/skrin-flexi-3-s-300cm-v-240cm-3x-dvere-delene-sklem-lacobel-z-letaku?idVariant=270880475&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/skrin-flexi-3-s-300cm-v-240cm-3x-dvere-delene-sklem-matelux-z-letaku?idVariant=270880487&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/skrin-flexi-3-s-300cm-v-240cm-3x-dvere-delene-ltd-z-letaku?idVariant=270880463&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/kontejner-do-skrini-flexi-s-200cm?idVariant=270602708&do=setVariant
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skříň

GRANDE 200 
š200 v220 h59 cm

ABS
HRANY

- tlumené samootevírání i zavírání dveří
- minimální přesah otevřených dveří
- výškově stavitelné nohy uvnitř skříně
- zpřístupněný celý obsah skříně pouhým jedním
	 pohybem ruky s panoramatickým efektem

ZNAČKOVÉ KOVÁNÍ
HETTICH

BEZÚCHYTOVÉ
OTEVÍRÁNÍ

SÍLA MATERIÁLU 
18 MM

ÚLOŽNÝ 
PROSTOR

dub 
grande

modřín 
latté

dub 
bělený

jasan 
šedý

dub 
natur

akácie 
světlá

akácie 
skořice

dub 
kansas

javor buk olše bílá 
struktura

dub 
harmony

dub 
sametový

NOVINKA

se 3 zásuvkami

s policí

základní

lehké samootevírání 
dotykem

otevírání úchytkou horní vedení spodní vedení skrytý plnovýsuv
s tlumením a dotahem

SKŘÍNĚ

https://www.nabytek-mikulik.cz/skrin-grande-200cm-bezuchytkove-otevirani?idVariant=270602630&do=setVariant
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NOVINKA  
JSME 1. V ČESKÉ REPUBLICE

police do skříně

GRANDE 
š82 h52 cm

zásuvka do skříně

GRANDE 
š82 v13 h52 cm

*produkty zobrazeny v dekoru akácie světlá

- skládané dveře
- lze osadit zrcadlem (2x)

- automatické vnitřní LED osvětlení
- automatický senzor, trafo,
	 rozbočovač i kabeláž

lehké otevírání úchytkou

Zrcadlo velké
š49,5 v217,6 cm

samootevírač

https://www.nabytek-mikulik.cz/zasuvka-do-skrine-grande?idVariant=270602617&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/police-do-spodni-casti-skrine-grande-200-i-240cm-varianta-misto-zasuvky?idVariant=270602877&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/skrin-grande-200cm-bezuchytkove-otevirani-2x-zrcadlo?idVariant=270602682&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/sada-led-osvetleni-skr-grande-200cm
https://www.nabytek-mikulik.cz/skrin-grande-200cm-uchytkove-otevirani?idVariant=270602643&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/zrcadlo-na-skrin-grande-200cm
https://www.nabytek-mikulik.cz/sada-led-osvetleni-skr-grande-200cm
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skříň

GRANDE 240 
š240 v220 h59 cm

- tlumené samootevírání i zavírání dveří
- minimální přesah otevřených dveří
- výškově stavitelné nohy uvnitř skříně
- zpřístupněný celý obsah skříně pouhým jedním
	 pohybem ruky s panoramatickým efektem

SKŘÍNĚ

ABS
HRANY

ZNAČKOVÉ KOVÁNÍ
HETTICH

BEZÚCHYTOVÉ
OTEVÍRÁNÍ

SÍLA MATERIÁLU 
18 MM

ÚLOŽNÝ 
PROSTOR

dub 
grande

modřín 
latté

dub 
bělený

jasan 
šedý

dub 
natur

akácie 
světlá

akácie 
skořice

dub 
kansas

javor buk olše bílá 
struktura

dub 
harmony

dub 
sametový

NOVINKA

se 3 zásuvkami

s policí

základní

lehké samootevírání 
dotykem

otevírání úchytkou horní vedení spodní vedení skrytý plnovýsuv
s tlumením a dotahem

https://www.nabytek-mikulik.cz/skrin-grande-240cm-bezuchytkove-otevirani?idVariant=270602654&do=setVariant
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*produkty zobrazeny v dekoru dub kansas

- skládané dveře
- lze osadit zrcadlem (2x)

- kultivovaný chod dveří

- s lehkostí k dokonalému přehledu
- více než 5 m2 plochy skříně
- samootevírací skládané dveře pro zážitky
	 v nové dimenzi komfortu
- zpřístupněný celý obsah skříně pouhým
	 jedním pohybem ruky s panoramatickým
	 efektem

lehké otevírání úchytkou

NOVINKA  
JSME 1. V ČESKÉ REPUBLICE

police do skříně

GRANDE 
š82 h52 cm

zásuvka do skříně

GRANDE 
š82 v13 h52 cm

- automatické vnitřní LED osvětlení
- automatický senzor, trafo,
	 rozbočovač i kabeláž

Zrcadlo velké
š59,5 v217,6 cm

samootevírač

https://www.nabytek-mikulik.cz/skrin-grande-240cm-bezuchytkove-otevirani-2x-zrcadlo?idVariant=270602693&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/skrin-grande-240cm-uchytkove-otevirani?idVariant=270602667&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/sada-led-osvetleni-skr-grande-240cm
https://www.nabytek-mikulik.cz/zasuvka-do-skrine-grande?idVariant=270602617&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/police-do-spodni-casti-skrine-grande-200-i-240cm-varianta-misto-zasuvky?idVariant=270602877&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/zrcadlo-na-skrin-grande-240cm
https://www.nabytek-mikulik.cz/sada-led-osvetleni-skr-grande-240cm
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ÚLOŽNÝ 
PROSTOR

SNADNÉ NASTAVENÍ
VE 3 SMĚRECH

SÍLA MATERIÁLU 
18 A 25 MM

ABS
HRANY

sestava skříní

AIDA 
š275 v223 h59 cm

SESTAVTE SI SKŘÍŇ PODLE 
VLASTNÍCH PŘEDSTAV

- zásuvky s 3D skrytými
	 plnovýsuvy s tlumením
	 a s dotahem
- 3D klipový pant s tlumením
	 excentricky stavitelný
- výškově stavitelné nohy uvnitř
	 skříně
- lze osadit zrcadlem
	 malé š35 v154 cm
	 velké š35 v204 cm

- sestava skříní AIDA
	 1 + 2 + 3 + rám (275 cm)

orámování skříně 275 cm
2x bok tl. 25 mm
1x horní rampa tl. 25 mm
1x sokl tl. 18 mm

VÝŠKOVĚ
STAVITELNÉ 
NOŽKY

- police do skříně velká

- šatní tyč s držáky velká

SKŘÍNĚ

*produkty zobrazeny v dekoru buk

dub 
grande

modřín 
latté

dub 
bělený

jasan 
šedý

dub 
natur

akácie 
světlá

akácie 
skořice

dub 
kansas

javor buk olše bílá 
struktura

dub 
harmony

dub 
sametový

NOVINKA

tl. 25 mm

tl. 25 mm tl. 25 mm

- 3D klipový pant
s tlumením

https://www.nabytek-mikulik.cz/sestava-skrine-aida-1-2-3-ram-275cm?idVariant=270602455&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/police-velka-do-skrini-aida-vc-nosicu?idVariant=270602884&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/satni-tyc-velka-do-skrini-aida-vc-drzaku
https://www.nabytek-mikulik.cz/oramovani-skrine-aida-275cm?idVariant=270602442&do=setVariant
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- sestava skříní AIDA
	 1 + 2 + rám (185 cm)

- sestava skříní AIDA
	 1 + 4 + rám (185 cm)

orámování skříně 185 cm
2x bok tl. 25 mm
1x horní rampa tl. 25 mm
1x sokl tl. 18 mm

varianta skříně

AIDA 3 
š90 v220 h59 cm

varianta skříně

AIDA 1 
š90 v220 h59 cm

varianta skříně

AIDA 4 
š90 v220 h59 cm

varianta skříně

AIDA 2 
š90 v220 h59 cm

*produkty zobrazeny v dekoru buk

Zrcadlo malé
š35 v154 cm

Zrcadlo velké
š35 v204 cm

tl. 25 mm

tl. 25 mm tl. 25 mm

https://www.nabytek-mikulik.cz/skrin-aida-3?idVariant=270602520&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/skrin-aida-1?idVariant=270602494&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/skrin-aida-4?idVariant=270602533&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/skrin-aida-2?idVariant=270602507&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/sestava-skrine-aida-1-4-ram-185cm?idVariant=270602481&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/sestava-skrine-aida-1-2-ram-185cm?idVariant=270602468&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/oramovani-skrine-aida-185cm?idVariant=270602429&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/zrcadlo-velke-na-skrin-aida-na-dlouhe-dvere
https://www.nabytek-mikulik.cz/zrcadlo-male-na-skrin-aida-na-kratke-dvere-nad-zasuvkami
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- plně vybavené skříně VČETNĚ ZÁSUVEK 
- kartáče proti prachu 
- dveře dodáváme smontované 
- zásuvky s plnovýsuvy 
- výškově stavitelné nožky 
- zásuvky s tlumením a dotahem za příplatek 

- dveře lze osadit zrcadlem

skříň

ONYX
š200 h60 cm

varianty šířky: š120 | š130 | š140 | š150 | š160 | š170 | š180 | š190 | š200

v. 240 cm 

v. 220 cm 

POSUVNÉ DVEŘE S TLUMENÍM 
 A DOTAHEM

SKŘÍNĚ

ÚLOŽNÝ 
PROSTOR

SÍLA MATERIÁLU 
18 MM

ABS
HRANY

32
VARIANT32

varianty 
výšky

dub 
grande

modřín 
latté

dub 
bělený

jasan 
šedý

dub 
natur

akácie 
světlá

akácie 
skořice

dub 
kansas

javor buk olše bílá 
struktura

dub 
harmony

dub 
sametový

NOVINKA

https://www.nabytek-mikulik.cz/skrin-onyx-s-200cm-v-220cm?idVariant=305915242&do=setVariant
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- plně vybavené skříně VČETNĚ ZÁSUVEK 
- kartáče proti prachu 
- dveře dodáváme smontované 
- zásuvky s plnovýsuvy 
- výškově stavitelné nožky 
- dveře s tlumením a dotahem
- zásuvky s tlumením a dotahem za příplatek 

- dveře lze osadit zrcadlem

skříň

ONYX
š230 h60 cm

v. 220 cm v. 240 cm 

*produkty zobrazeny v dekoru dub natur

NOVINKA 

varianty 
výšky

varianty šířky: š210 | š220 | š230 | š240 | š250 | š260 | š270

https://www.nabytek-mikulik.cz/skrin-onyx-s-230cm-v-220cm?idVariant=305915281&do=setVariant
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skříň

ONYX 3
š 200 h60 cm
- plně vybavené skříně VČETNĚ ZÁSUVEK
- kartáče proti prachu 
- dveře dodáváme smontované 
- zásuvky s plnovýsuvy 
- výškově stavitelné nožky 
- zásuvky s tlumením a dotahem za příplatek 

- dveře lze osadit zrcadlem

ÚLOŽNÝ 
PROSTOR

SÍLA MATERIÁLU 
18 MM

ABS
HRANY

32
VARIANT32KOMBINOVATELNOST 

PRVKŮ A DEKORŮ

POSUVNÉ DVEŘE S TLUMENÍM  
A DOTAHEM 

SKŘÍNĚ

v. 220 cm 

v. 240 cm 

varianty 
výšky

dub 
grande

modřín 
latté

dub 
bělený

jasan 
šedý

dub 
natur

akácie 
světlá

akácie 
skořice

dub 
kansas

javor buk olše bílá 
struktura

dub 
harmony

dub 
sametový

NOVINKA

varianty šířky: š120 | š130 | š140 | š150 | š160 | š170 | š180 | š190 | š200

https://www.nabytek-mikulik.cz/skrin-onyx-3-s-200cm-v-220cm?idVariant=305915684&do=setVariant
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*produkty zobrazeny v dekoru dub natur

skříň

ONYX 3
š 230 h60 cm

- plně vybavené skříně VČETNĚ ZÁSUVEK
- kartáče proti prachu 
- dveře dodáváme smontované 
- zásuvky s plnovýsuvy 
- výškově stavitelné nožky 
- dveře s tlumením a dotahem
- zásuvky s tlumením a dotahem za příplatek

- dveře lze osadit zrcadlem

v. 220 cm v. 240 cm varianty 
výšky

varianty šířky: š210 | š220 | š230 | š240 | š250 | š260 | š270

https://www.nabytek-mikulik.cz/skrin-onyx-3-s-230cm-v-220cm?idVariant=305915723&do=setVariant
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zásuvkový kontejner do skříní

MAXIM 
š60 v43 h47 cm
- zásuvky s plnovýsuvem

skříň

MAXIM 2
š200 v214 h61 cm
- lze osadit zrcadlem
- v š.120 cm lze použít  
pouze zásuvkový 
kontejner v š. 50 cm 
(zásuv. kontejner MIA)
- variabilní vnitřní 
uspořádání

POSUVNÉ DVEŘE 
S TLUMENÍM A DOTAHEM 

ÚLOŽNÝ 
PROSTOR

SÍLA MATERIÁLU 
18 MM

ABS
HRANY

KOMBINOVATELNOST 
PRVKŮ A DEKORŮ

*produkty zobrazeny v dekoru akácie světlá

SKŘÍNĚ

16
VARIANT16

dub 
grande

modřín 
latté

dub 
bělený

jasan 
šedý

dub 
natur

akácie 
světlá

akácie 
skořice

dub 
kansas

javor buk olše bílá 
struktura

dub 
harmony

dub 
sametový

NOVINKA

varianty šířky: š120 | š130 | š140 | š150 | š160 | š170 | š180 | š190 | š200

https://www.nabytek-mikulik.cz/zasuvkovy-kontejner-do-skrini-maxim?idVariant=16842&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/skrin-maxim-2-2019?idVariant=16852&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/zrcadlo-na-skrin-maxim-2
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*produkty zobrazeny v dekoru akácie světlá

skříň

MAXIM 3
š260 v214 h61 cm

- 3dílné skládané dveře
- lze osadit zrcadlem

varianty šířky: š210 | š220 | š230 | š240 | š250 | š260 | š270

https://www.nabytek-mikulik.cz/skrin-maxim-3-2019?idVariant=16862&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/zrcadlo-na-skrin-maxim-3
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*produkty zobrazeny v dekoru buk

skříň

MERKUR L
š120 v205 h58 cm

skříň

MERKUR XXL
š240 v205 h58 cm

nádstavec

MERKUR L
š120 v50 h58 cm

nádstavec

MERKUR XXL
š240 v50 h58 cm

nádstavec

MERKUR XL
š180 v50 h58 cm
skříň

MERKUR XL
š180 v205 h58 cm
- posuvné dveře
- lze osadit zrcadlem
- zásuvky s plnovýsuvem

- posuvné dveře
- lze osadit zrcadlem
- zásuvky s plnovýsuvem

ÚLOŽNÝ 
PROSTOR

SÍLA MATERIÁLU 
18 MM

ABS
HRANY

SKŘÍNĚ

POSUVNÉ DVEŘE  

- posuvné dveře
- lze osadit zrcadlem
- zásuvky s plnovýsuvem

dub 
grande

modřín 
latté

dub 
bělený

jasan 
šedý

dub 
natur

akácie 
světlá

akácie 
skořice

dub 
kansas

javor buk olše bílá 
struktura

dub 
harmony

dub 
sametový

NOVINKA

Zrcadlo na krajní dveře 
na skříň MERKUR

https://www.nabytek-mikulik.cz/skrin-merkur-xl?idVariant=16432&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/skrin-merkur-l?idVariant=16421&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/skrin-merkur-xxl?idVariant=16441&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/nadstavec-merkur-l?idVariant=16451&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/nadstavec-merkur-xl?idVariant=16461&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/nadstavec-merkur-xxl?idVariant=16471&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/zrcadlo-na-skrin-merkur-xxl-na-krajni-dvere
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skříň

MAX
š150 v190 h58 cm
- lze osadit zrcadlem
- posuvné dveře s tlumením a dotahem
- variabilní vnitřní uspořádání

*produkt zobrazen v dekoru dub natur a bílá struktura

SKŘÍNĚ

https://www.nabytek-mikulik.cz/skrin-max-2019?idVariant=16903&do=setVariant
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skříň

RIO 80
š80 v200 h52 cm
- zásuvky s plnovýsuvem

skříň

RIO 120
š120 v200 h52 cm
- zásuvky s plnovýsuvem

skříň

RIO 160
š160 v200 h52 cm
- zásuvky s plnovýsuvem

skříň

RIO 135
š135 v200 h52 cm
- zásuvky s plnovýsuvem

skříň

RIO 180
š180 v200 h52 cm
- zásuvky s plnovýsuvem

skříň

RIO 90
š90 v200 h52 cm
- zásuvky s plnovýsuvem

SKŘÍNĚ

ÚLOŽNÝ 
PROSTOR

SÍLA MATERIÁLU 
18 MM

ABS
HRANY

*produkty zobrazeny v dekoru dub natur

dub 
grande

modřín 
latté

dub 
bělený

jasan 
šedý

dub 
natur

akácie 
světlá

akácie 
skořice

dub 
kansas

javor buk olše bílá 
struktura

dub 
harmony

dub 
sametový

NOVINKA

1 2

https://www.nabytek-mikulik.cz/skrin-rio-80-c-1?idVariant=17722&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/skrin-rio-120?idVariant=17742&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/skrin-rio-160?idVariant=17762&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/skrin-rio-135?idVariant=17752&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/skrin-rio-180?idVariant=17772&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/skrin-rio-90-c-2
https://www.nabytek-mikulik.cz/skrin-rio-160?idVariant=17762&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/skrin-rio-90-c-2
https://www.nabytek-mikulik.cz/skrin-rio-80-c-1?idVariant=17722&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/skrin-rio-135?idVariant=17752&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/skrin-rio-180?idVariant=17772&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/skrin-rio-80-c-1?idVariant=17722&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/skrin-rio-120?idVariant=17742&do=setVariant


55

skříň

UNI
š80 v180 h52 cm

skříň

UNI XL
š120 v180 h52 cm

skříň

UNIPO
š80 v180 h56 cm
- lze osadit zrcadlem

- lze osadit zrcadlem
- zásuvky s plnovýsuvem

SKŘÍNĚ

- lze osadit zrcadlem

*produkty zobrazeny v dekoru buk
*produkt zobrazen v dekoru olše

1 2

3

1 2

3

za 1 CENU

*produkty zobrazeny v dekoru buk

za 1 CENU

https://www.nabytek-mikulik.cz/skrin-unipo-1-1?idVariant=6753822&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/skrin-unipo-2?idVariant=17033&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/skrin-unipo-3?idVariant=17043&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/skrin-uni-1?idVariant=16992&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/skrin-uni-2?idVariant=17002&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/skrin-uni-3?idVariant=17012&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/skrin-uni-xl?idVariant=17051&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/skrin-uni-1?idVariant=16992&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/skrin-unipo-1-1?idVariant=6753822&do=setVariant
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komoda

ONYX M
š96 v90 h43 cm 

komoda

ONYX L
š160 v90 h43 cm 

- kovové úchytky 
- zásuvky s plnovýsuvy
- zásuvky s tlumením a dotahem (za příplatek) 
- výška vnitřní zásuvky na maximální výšku 

ZÁSUVKY S PLNOVÝSUVY

KOMODY

*produkty zobrazeny v dekoru akácie světlá

SÍLA MATERIÁLU 
18 A 25 MM

ÚLOŽNÝ 
PROSTOR

ABS
HRANY

VĚTŠÍ HLOUBKA 
KOMOD 43 CM 

dub 
grande

modřín 
latté

dub 
bělený

jasan 
šedý

dub 
natur

akácie 
světlá

akácie 
skořice

dub 
kansas

javor buk olše bílá 
struktura

dub 
harmony

dub 
sametový

NOVINKA

tl. 25 mm

tl. 25 mm

tl. 25 mm

tl. 25 mm

- kovové úchytky 
- zásuvky s plnovýsuvy
- zásuvky s tlumením a dotahem (za příplatek) 
- výška vnitřní zásuvky na maximální výšku 

https://www.nabytek-mikulik.cz/komoda-onyx-l?idVariant=305915365&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/komoda-onyx-m?idVariant=305915352&do=setVariant
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*produkty zobrazeny v dekoru dub natur

komoda

TARA M
š80 v88 h43 cm
- zásuvky s plnovýsuvy 

komoda

TARA L
š100 v88 h43 cm
- zásuvky s plnovýsuvy

komoda

TARA XL
š80 v110 h43 cm
- zásuvky s plnovýsuvy

komoda

TARA XXL
š100 v110 h43 cm
- zásuvky s plnovýsuvy

BEZÚCHYTKOVÉ 
KOMODY

KOMODY

https://www.nabytek-mikulik.cz/komoda-tara-m?idVariant=18029&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/komoda-tara-l?idVariant=18017&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/komoda-tara-xl?idVariant=18041&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/komoda-tara-xxl?idVariant=18053&do=setVariant


58

komoda

AIDA S 
š100 v86 h40 cm

komoda

AIDA M 
š120 v86 h40 cm

KOMODY

SÍLA MATERIÁLU 
18 A 25 MM

ÚLOŽNÝ 
PROSTOR

ABS
HRANY

SNADNÉ NASTAVENÍ
VE 3 SMĚRECH

*produkty zobrazeny v dekoru buk

tl. 25 mm

tl. 25 mm

tl. 25 mm

tl. 25 mm

dub 
grande

modřín 
latté

dub 
bělený

jasan 
šedý

dub 
natur

akácie 
světlá

akácie 
skořice

dub 
kansas

javor buk olše bílá 
struktura

dub 
harmony

dub 
sametový

NOVINKA

- zásuvky s 3D skrytými plnovýsuvy s tlumením a dotahem
- 3D klipový pant s tlumením excentricky stavitelný
- horní a spodní dno s tl. 25 mm

https://www.nabytek-mikulik.cz/komoda-aida-s?idVariant=270602546&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/komoda-aida-m?idVariant=270602559&do=setVariant
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komoda

AIDA L 
š160 v86 h40 cm

komoda

AIDA LN 
š160 v86 h40 cm

komoda

AIDA MN 
š120 v86 h40 cm

*produkty zobrazeny v dekoru buk

tl. 25 mm

tl. 25 mm

tl. 25 mm

tl. 25 mm

tl. 25 mm

tl. 25 mm

- zásuvky s 3D skrytými plnovýsuvy s tlumením a dotahem
- 3D klipový pant s tlumením excentricky stavitelný
- horní a spodní dno s tl. 25 mm

https://www.nabytek-mikulik.cz/komoda-aida-mn?idVariant=270602572&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/komoda-aida-l?idVariant=270602585&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/komoda-aida-ln?idVariant=270602598&do=setVariant
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- zvýšená lehací plocha 61 cm 
   (za použití matrace 26 cm) 
- možnost volby roštu a matrace 
- možnost LED diod. podsvícení 
   nohou s časovačem 30 s až 5 min
- vrstvené čelo
- neomezená zátěž úložného prostoru

DVOULŮŽKA

komplet dvoulůžka 

SMART XL
š313,5 v107/50 h205 cm

*produkty zobrazeny v dekoru jasan šedý

ÚLOŽNÝ 
PROSTOR

ZVÝŠENÁ 
LEHACÍ PLOCHA

SÍLA MATERIÁLU 
18, 25 A 36 MM

tl. 25 mm

tl. 36 mm

KOVOVÁ STŘEDOVÁ 
STABILIZAČNÍ NOHA

SNADNÉ NASTAVENÍ
VE 3 SMĚRECH

dub 
grande

modřín 
latté

dub 
bělený

jasan 
šedý

dub 
natur

akácie 
světlá

akácie 
skořice

dub 
kansas

javor buk olše bílá 
struktura

dub 
harmony

dub 
sametový

NOVINKA

tl. 25 mm

tl. 25 mm

LEDdiodové osvětlení

MOŽNOST VOLBY:
rošt + matrace + noční stolek 

s velkým úložným 
prostorem bez 

omezení zátěže

možnost lamelových roštů, 
s polohováním

Vrstvené čelo

https://www.nabytek-mikulik.cz/dvouluzko-smart-xl?idVariant=270602105&do=setVariant
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DVOULŮŽKA

- zvýšená lehací plocha 61 cm 
   (za použití matrace 26 cm) 
- možnost volby roštu a matrace 
- možnost LED diod. podsvícení 
  (varianty studené/teplé osvětlení) 
   nohou s časovačem 30 s až 5 min
- neomezená zátěž úložného prostoru
- LED pásek v čele s výkonem 9,6 W/m
- neviditelný vypínač se stmívačem

komplet dvoulůžka 

SMART L 
s LED páskem v čele 
š185 v105,5/50 h205 cm

*produkty zobrazeny v dekoru jasan šedý

LED třída A++

světelná účinnost
45 lumenů

LED životnost 
30 000 h

tl. 25 mm

tl. 25 mm

2x USB nabíječkaLEDdiodové osvětlení Vhodný i pro 
robotický vysavač

- vhodný i pro robotické vysavače
- zásuvky s 3D skrytými plnovýsuvy 
- s tlumením s dotahem
- USB nabíječka

noční stolek s USB nabíječkou

SMART
š50 v41,5 h35 cm

tl. 25 mm

tl. 25 mm

https://www.nabytek-mikulik.cz/dvouluzko-smart-l-s-led-paskem-v-cele?idVariant=270602092&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/nocni-stolek-smart-s-usb-nabijeckou-puda-25mm?idVariant=270602313&do=setVariant
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- zvýšená lehací plocha 50–65 cm 
- výběr bočnic o síle 18 a 25 mm 
- možnost volby roštu a matrace

Vnitřní rozměr

80 x 200
90 x 200

120 x 200
140 x 200
160 x 200
180 x 200   

80 x 200
90 x 200

120 x 200
140 x 200
160 x 200
180 x 200 

Ceny bez roštu a matrace.

Volitelná výška umístění roštu 32–43 cm (vč. roštu, bez matrace).

Produkt

MONTY I
čela tl. 25 mm, 
bočnice 18 mm

MONTY II
čela tl. 25 mm, 
bočnice 25 mm

komplet dvoulůžka 

MONTY 
š186 v90/50 h207 cm

noční stolek  

MONTY
š50 v40 h40 cm
- zásuvky s 3D skrytými plnovýsuvy

*produkty zobrazeny v dekoru akácie skořice

DVOULŮŽKA

SÍLA MATERIÁLU 
18 A 25 MM

ABS
HRANY

*produkty zobrazeny v dekoru buk

jednolůžko 

MONTY 
š96 v90/50 h207 cm

KOVOVÁ STŘEDOVÁ 
STABILIZAČNÍ NOHA

ZNAČKOVÉ KOVÁNÍ
HETTICH

tl. 25 mm

tl. 25 mm

VÝŠKOVĚ STAVI- 
TELNÉ KOVÁNÍ
8 POLOH

tl. 25 mm

tl. 25 mm

dub 
grande

modřín 
latté

dub 
bělený

jasan 
šedý

dub 
natur

akácie 
světlá

akácie 
skořice

dub 
kansas

javor buk olše bílá 
struktura

dub 
harmony

dub 
sametový

NOVINKA

https://www.nabytek-mikulik.cz/dvouluzko-monty-i-180-x-200-cm-cela-tl-25mm-bocnice-18mm?idVariant=270601249&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/dvouluzko-monty-i-90-x-200-cm-cela-tl-25mm-bocnice-18mm?idVariant=270601194&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/nocni-stolek-monty-puda-18mm?idVariant=270602263&do=setVariant
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DVOULŮŽKA

- zvýšená lehací plocha 50–65 cm 
- výběr bočnic o síle 18 a 25 mm 
- možnost volby roštu a matrace
- kovová středová stabilizační noha

Vnitřní rozměr

80 x 200
90 x 200

120 x 200
140 x 200
160 x 200
180 x 200   

80 x 200
90 x 200

120 x 200
140 x 200
160 x 200
180 x 200 

Ceny bez roštu a matrace.

Volitelná výška umístění roštu 32–43 cm (vč. roštu, bez matrace).

Produkt

SENTA I
bočnice 18 mm

SENTA II
bočnice 25 mm

komplet dvoulůžka 

SENTA 
š190 v98/45 d219 cm

noční stolek  

SENTA 
š50 v45 h40 cm
- zásuvky s 3D skrytými plnovýsuvy

MOŽNOST VOLBY:
rošt + úl. prostor 
+ noční stolek + matrace

tl. 25 mm

*produkty zobrazeny v dekoru akácie skořice a akácie světlá

jednolůžko (90 x 200 cm) 

SENTA I 
š100 v98/45 d219 cm

tl. 25 mm

https://www.nabytek-mikulik.cz/dvouluzko-senta-i-180-x-200-cm-cela-tl-25mm-bocnice-18mm?idVariant=270601509&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/dvouluzko-senta-i-90-x-200-cm-cela-tl-25mm-bocnice-18mm?idVariant=270601445&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/nocni-stolek-senta-puda-18mm?idVariant=270602279&do=setVariant
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DVOULŮŽKA

- zvýšená lehací plocha 50–65 cm 
- výběr bočnic o síle 18 a 25 mm 
- možnost volby roštu a matrace

Vnitřní rozměr

80 x 200
90 x 200

120 x 200
140 x 200
160 x 200
180 x 200   

80 x 200
90 x 200

120 x 200
140 x 200
160 x 200
180 x 200 

Ceny bez roštu a matrace.

Volitelná výška umístění roštu 32–43 cm (vč. roštu, bez matrace).

Produkt

LILI I
čela tl. 25 mm, 
bočnice 18 mm

MONTY II
čela tl. 25 mm, 
bočnice 25 mm

komplet dvoulůžka 

LILI 
š186 v90/45 h207cm

noční stolek  

LILI 
š40 v47 h35cm

*dekor akácie světlá v kombinaci s akácie skořice

SÍLA MATERIÁLU 
18 A 25 MM

ABS
HRANY

jednolůžko 

LILI 
š96 v90/45 h207cm

KOVOVÁ STŘEDOVÁ 
STABILIZAČNÍ NOHA

ZNAČKOVÉ KOVÁNÍ
HETTICH

VÝŠKOVĚ STAVI- 
TELNÉ KOVÁNÍ,
8 POLOH

tl. 25 mm

tl. 25 mm

dub 
grande

modřín 
latté

dub 
bělený

jasan 
šedý

dub 
natur

akácie 
světlá

akácie 
skořice

dub 
kansas

javor buk olše bílá 
struktura

dub 
harmony

dub 
sametový

NOVINKA

MOŽNOST VOLBY:
rošt + úl. prostor 

+ noční stolek + matrace

https://www.nabytek-mikulik.cz/dvouluzko-lili-i-180-x-200-cm-cela-tl-25mm-bocnice-18mm?idVariant=270601330&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/dvouluzko-lili-i-90-x-200-cm-cela-tl-25mm-bocnice-18mm?idVariant=270601278&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/nocni-stolek-lili-puda-25mm?idVariant=270602305&do=setVariant
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DVOULŮŽKA

- zvýšená lehací plocha 50–65 cm 
- výběr bočnic o síle 18 a 25 mm 
- možnost volby roštu a matrace

Vnitřní rozměr

80 x 200
90 x 200

120 x 200
140 x 200
160 x 200
180 x 200   

80 x 200
90 x 200

120 x 200
140 x 200
160 x 200
180 x 200 

Ceny bez roštu a matrace.

Volitelná výška umístění roštu 32–43 cm (vč. roštu, bez matrace).

Produkt

BENO I
čela tl. 25 mm, 
bočnice 18 mm

BENO II
čela tl. 25 mm, 
bočnice 25 mm

komplet dvoulůžka 

BENO 
š186 v90/50 h207 cm

noční stolek  

BENO 
š50 v42 h40cm
- zásuvky s 3D skrytými plnovýsuvy

*produkty zobrazeny v dekoru buk

ÚLOŽNÝ PROSTOR 
JIŽ V CENĚ DVOULŮŽKA

jednolůžko 

BENO 
š96 v90/50 h207 cm

*produkty zobrazeny v dub kansas

tl. 25 mm

tl. 25 mm

tl. 25 mm

tl. 25 mm

https://www.nabytek-mikulik.cz/dvouluzko-s-ul-prostorem-beno-i-180-x-200-cm-cela-tl-25mm-bocnice-18mm?idVariant=270601428&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/dvouluzko-s-ul-prostorem-beno-i-90-x-200-cm-cela-tl-25mm-bocnice-18mm?idVariant=270601380&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/nocni-stolek-beno-puda-25mm?idVariant=270602286&do=setVariant
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DVOULŮŽKA

- zvýšená lehací plocha 50–65 cm 
- výběr bočnic o síle 18 a 25 mm 
- možnost volby roštu a matrace

varianta dvoulůžka 
s úložným prostorem, zásuvka 3/4

komplet dvoulůžka 

MELISA 
š186 v90/45 d207cm

noční stolek  

MELISA 
š45 v45 h40 cm
- zásuvky s 3D skrytými plnovýsuvy

Vnitřní rozměr
 

160 x 200
180 x 200   

160 x 200
180 x 200 

Ceny bez roštu a matrace.

Volitelná výška umístění roštu 32–43 cm (vč. roštu, bez matrace).

Produkt

MELISA I
čela tl. 25 mm, 
bočnice 18 mm

MELISA II
čela tl. 25 mm, 
bočnice 25 mm

*dekor dub kansas + v kombinaci s akácie světlá 

SÍLA MATERIÁLU 
18 A 25 MM

ABS
HRANY

KOVOVÁ STŘEDOVÁ 
STABILIZAČNÍ NOHA

ZNAČKOVÉ KOVÁNÍ
HETTICH

VÝŠKOVĚ STAVI- 
TELNÉ KOVÁNÍ
8 POLOH

tl. 25 mm

tl. 25 mm

dub 
grande

modřín 
latté

dub 
bělený

jasan 
šedý

dub 
natur

akácie 
světlá

akácie 
skořice

dub 
kansas

javor buk olše bílá 
struktura

dub 
harmony

dub 
sametový

NOVINKA

MOŽNOST VOLBY:
rošt + úl. prostor 

+ noční stolek + matrace

https://www.nabytek-mikulik.cz/dvouluzko-melisa-i-180-x-200-cm-cela-tl-25mm-bocnice-18mm?idVariant=270601354&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/nocni-stolek-melisa-puda-18mm-1?idVariant=270602251&do=setVariant
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lamelový rošt, pevný

PRIMAFLEX

- 28lamelový
- 5 výztuh v bederní části
- středový stabilizační popruh
	 šířka 80 / 90 / 120 / 140 cm

s písty, výklopný od nohou, s polohováním hlava a nohy

PRIMAFLEX HN P

lamelový rošt s polohováním hlava a nohy

PRIMAFLEX HN

s písty, výklopný do boku L / P

PRIMAFLEX KOMBI P

motorové polohování hlava a nohy

PRIMAFLEX MOTOR
s dálkovým bezkabelovým ovládáním

PRIMAFLEX MOTOR BEZDRÁTOVÝ

- 28lamelový
- 5 výztuh v bederní části
- středový stabilizační popruh
	 šířka 80 / 90 cm

- 28lamelový
- 5 výztuh v bederní části
- středový stabilizační popruh
	 šířka 80 / 90 cm

- 28lamelový
- 5 výztuh v bederní části
- středový stabilizační popruh
	 šířka 80 / 90 cm

- 28lamelový
- 5 výztuh v bederní části
- středový stabilizační popruh
	 šířka 80 / 90 cm

- 28lamelový
- 5 výztuh v bederní části
- středový stabilizační popruh
	 šířka 80 / 90 cm

- rošt laťový

ROŠTY 

https://www.nabytek-mikulik.cz/lamelovy-rost-s-pisty-vyklopny-polohovani-hn-p-primaflex-hn-p-3
https://www.nabytek-mikulik.cz/lamelovy-rost-pevny-primaflex-200-x-90-cm-vnejsi-rozmer-rostu-1
https://www.nabytek-mikulik.cz/lamelovy-rost-s-polohovanim-hn-primaflex-hn-3
https://www.nabytek-mikulik.cz/lamelovy-rost-s-pisty-vyklopny-do-boku-p-primaflex-kombi-p-levy-3
https://www.nabytek-mikulik.cz/lamelovy-rost-motorove-polohovani-hn-primaflex-motor
https://www.nabytek-mikulik.cz/lamelovy-rost-motorovy-s-dalkovym-bezkabelovym-ovladanim-hn-primaflex-motor-bezsnurovy-2
https://www.nabytek-mikulik.cz/rost-latovy-90
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francouzské lůžko AMÉLIE - dub natur
komoda TARA XXL - dub natur

FRANCOUZSKÁ LŮŽKA 
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INSPIRACE PRO VÁS

skříň RIO 180 - dub natur
francouzské lůžko AMÉLIE - dub natur
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francouzské lůžko 

FABIE 
š146 v89 d205 cm

VARIANTY LŮŽKA

- univerzální provedení pravé / levé
- univerzální pro laťkový i lamelový rošt

- rohové provedení s 1 úložným prostorem 
- rovné provedení se 2 úložnými prostory

Laťkový rošt
š120 / 140 cm
zvýšená lehací plocha 52 cm

Lamelový rošt
š120 / 140 cm
zvýšená lehací plocha 56 cm

partnerská šířka  
120 a 140 cm

- zátěž roštu do 120 kg
- cena bez matrace a roštu
- zvýšená lehací plocha 52 / 56 cm  
(s výškou matrace 16 cm) 

- postranní zábrana (za příplatek)

FRANCOUZSKÁ LŮŽKA

ZVÝŠENÁ 
LEHACÍ PLOCHA

SÍLA MATERIÁLU 
18 A 25 MM

ÚLOŽNÝ 
PROSTOR

ABS
HRANY

tl. 25 mm

tl. 25 mm

tl. 25 mm

*produkt zobrazen v dekoru buk

*produkt zobrazen v dekoru buk*produkt zobrazen v dekoru akácie světlá

dub 
grande

modřín 
latté

dub 
bělený

jasan 
šedý

dub 
natur

akácie 
světlá

akácie 
skořice

dub 
kansas

javor buk olše bílá 
struktura

dub 
harmony

dub 
sametový

NOVINKA

https://www.nabytek-mikulik.cz/zvysene-fran-luzko-fabie-s-140-se-2ul-prostory-1zvys-celo-z-letaku-2019?idVariant=17341&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/zvysene-fran-luzko-fabie-s-140-roh-prov-s-1ul-prost-univerzalni-l-p-z-letaku-2019?idVariant=17331&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/zabrana-k-luzku-tl-25mm-2019?idVariant=7999049&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/lamelovy-rost-pevny-primaflex-200-x-140-cm-vnejsi-rozmer-rostu-2
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*produkty zobrazeny v dekoru dub natur

francouzské lůžko 

AMÉLIE 
š146 v88 d205 cm

 

Laťkový rošt
š120 / 140 cm
zvýšená lehací plocha 52 cm

Lamelový rošt
š120 / 140 cm
zvýšená lehací plocha 56 cm

- zátěž roštu do 120 kg
- zvýšená lehací plocha 52 / 56 cm
(s výškou matrace 16 cm)
- cena bez roštu a matrace

OBLÍBENÝ PRODUKT

- postranní zábrana  (za příplatek)

partnerská šířka  
120 a 140 cm

FRANCOUZSKÁ LŮŽKA

VARIANTY LŮŽKA

- univerzální provedení pravé / levé
- univerzální pro laťkový i lamelový rošt

- rohové provedení se 2 úložnými prostory 
- rovné provedení se 4 úložnými prostory

tl. 25 mm

tl. 25 mmtl. 25 mm

https://www.nabytek-mikulik.cz/zvysene-fran-luzko-amelie-s-140-roh-prov-se-2ul-prostory-univerzalni-l-p-z-letaku-2019-1?idVariant=7739957&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/zvysene-fran-luzko-amelie-s-140-se-4ul-prostory-1zvys-celo-z-letaku-2019?idVariant=17289&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/lamelovy-rost-pevny-primaflex-200-x-140-cm-vnejsi-rozmer-rostu-2
https://www.nabytek-mikulik.cz/zabrana-k-luzku-tl-25mm-2019?idVariant=7999046&do=setVariant
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rozkládací postel EDEN - dub natur
rozkládací postel EDEN - akácie světlá

ROZKLÁDACÍ LŮŽKA 
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INSPIRACE PRO VÁS

rozkládací postel EDEN - dub natur
rozkládací postel EDEN - akácie světlá
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rozkládací postel pro každodenní spaní 

EDEN 
š98 v86,5 d205 cm

ROZKLÁDACÍ LŮŽKA

POSTEL POSLOUŽÍ SOUČASNĚ  
TAKÉ JAKO POHOVKA

*produkty zobrazeny v dekoru akácie světlá

- univerzální rohové provedení levé / pravé
(se zadním a jedním bočním čelem)

- provedení s jedním zadním čelem

ZVÝŠENÁ LEHACÍ 
PLOCHA 51 CM

SÍLA MATERIÁLU 
18 A 25 MM

ÚLOŽNÝ 
PROSTOR

ABS
HRANY

dub 
grande

modřín 
latté

dub 
bělený

jasan 
šedý

dub 
natur

akácie 
světlá

akácie 
skořice

dub 
kansas

javor buk olše bílá 
struktura

dub 
harmony

dub 
sametový

NOVINKA

tl. 25 mm

tl. 25 mm

tl. 25 mm

tl. 25 mm

https://www.nabytek-mikulik.cz/rozkladaci-pohovka-eden-pro-kazdodenni-spani-univerzalni-l-p-rohove-vc-lat-buk-rostu?idVariant=301083965&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/rozkladaci-pohovka-eden-pro-kazdodenni-spani-univerzalni-l-p-rohove-vc-lat-buk-rostu?idVariant=301083965&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/rozkladaci-pohovka-eden-pro-kazdodenni-spani-zadni-1-zvysene-celo-vc-lat-buk-rostu?idVariant=301083952&do=setVariant
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*produkty zobrazeny v dekoru modřín latté

VHODNÁ PRO 
KAŽDODENNÍ SPANÍ

- snadné rozkládání
- rošt o nosnosti do 130 kg je již v ceně postele
- s možností bukového nebo lamelového roštu
- cena matrace není součástí postele
- ložná plocha 170 x 200 cm
- zvýšená lehací plocha 51 cm (s výškou matrace 15 cm)

velký úložný 
prostor

rozkládací postel pro každodenní spaní 

EDEN 
š98 v86,5 d205 cm

tl. 25 mm

tl. 25 mm

tl. 25 mm

tl. 25 mm

https://www.nabytek-mikulik.cz/rozkladaci-pohovka-eden-pro-kazdodenni-spani-univerzalni-l-p-rohove-vc-lameloveho-rostu?idVariant=303182103&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/rozkladaci-pohovka-eden-pro-kazdodenni-spani-univerzalni-l-p-rohove-vc-lameloveho-rostu?idVariant=303182103&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/rozkladaci-pohovka-eden-pro-kazdodenni-spani-univerzalni-l-p-rohove-vc-lameloveho-rostu?idVariant=303182103&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/rozkladaci-pohovka-eden-pro-kazdodenni-spani-univerzalni-l-p-rohove-vc-lameloveho-rostu?idVariant=303182103&do=setVariant
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*produkty zobrazeny v dekoru dub natur

zvýšené lůžko s úložným prostorem 

NEMO 
š95 v88 d204 cm
- zvýšené zadní čelo
- zvýšená lehací plocha 59 cm (s výškou matrace 16 cm)
- chráníme vaši zeď zvýšenými čely
- univerzální provedení pravé / levé
- postranní zábrana (za příplatek)
- zátěž roštu do 120 kg
- cena s laťovým roštem bez matrace

TIP - odkládací plocha, 
úspora za noční stolek

OBLÍBENÝ PRODUKT

ZVÝŠENÁ 
LEHACÍ PLOCHA

SÍLA MATERIÁLU 
18 MM

ÚLOŽNÝ 
PROSTOR

ABS
HRANY

JEDNOLŮŽKA

dub 
grande

modřín 
latté

dub 
bělený

jasan 
šedý

dub 
natur

akácie 
světlá

akácie 
skořice

dub 
kansas

javor buk olše bílá 
struktura

dub 
harmony

dub 
sametový

NOVINKA

tl. 18 mm

se zábranou

s jedním zadním zvýšeným čelem

univerzální rohová P/ L

se 3 zvýšenými čely

https://www.nabytek-mikulik.cz/luzko-nemo-zadni-1zvys-celo-z-letaku-2019-vc-latkoveho-rostu?idVariant=17260&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/zabrana-k-luzku-tl-18mm-2019?idVariant=7999033&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/luzko-nemo-se-2-zvys-cely-univerzalni-l-p-2019-vc-latkoveho-rostu-10?idVariant=5960847&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/luzko-nemo-se-3-zvys-cely-2019?idVariant=198551697&do=setVariant


77

tl. 18 mm

zvýšené lůžko s úložným prostorem 

GALA
š95 v88 d204 cm

lůžko s úložným prostorem

PLUTO 
š95 v77 d204 cm

TIP - odkládací plocha, 
úspora za noční stolek

TIP - odkládací plocha, 
úspora za noční stolek

- univerzální provedení pravé / levé

- postranní zábrana (za příplatek)

- chráníme vaši zeď zvýšenými čely
- univerzální provedení pravá / levá

*produkty zobrazeny v dekoru dub grande

- zátěž roštu do 120 kg
- cena s laťovým roštem bez matrace 
- zvýšená lehací plocha 48 cm
( s výškou matrace 16 cm)

- zátěž roštu do 120 kg
- cena s laťovým roštem bez matrace
- zvýšená lehací plocha 59 cm
(s výškou matrace 16 cm) 

JEDNOLŮŽKA

*produkt zobrazen v dekoru dub natur

https://www.nabytek-mikulik.cz/zabrana-k-luzku-tl-18mm-2019?idVariant=7999041&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/luzko-gala-se-2-zvys-cely-univerzalni-l-p-z-letaku-2019-vc-latkoveho-rostu?idVariant=17240&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/luzko-pluto-s-ul-prostorem-univerzalni-l-p-2019-vc-latkoveho-rostu?idVariant=5960880&do=setVariant
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- postranní zábrana (za příplatek)

zvýšené lůžko s úložným prostorem

BÁRA 
š95,5 v82 d205 cm

- zátěž roštu do 130 kg
- cena včetně 28 lamelového roštu
- zvýšená lehací plocha 53 cm
(s výškou matrace 16 cm) 

s polohováním 
hlava / nohy

s velkým úložným 
prostorem 

přístupným od nohou

OBLÍBENÝ PRODUKT
*produkty zobrazeny v dekoru dub natur

korpus smontován 
z výroby

ZVÝŠENÁ 
LEHACÍ PLOCHA

SÍLA MATERIÁLU 
18 A 25 MM

ÚLOŽNÝ 
PROSTOR

ABS
HRANY

JEDNOLŮŽKA
tl. 25 mm

dub 
grande

modřín 
latté

dub 
bělený

jasan 
šedý

dub 
natur

akácie 
světlá

akácie 
skořice

dub 
kansas

javor buk olše bílá 
struktura

dub 
harmony

dub 
sametový

NOVINKA

tl. 25 mm

https://www.nabytek-mikulik.cz/zabrana-k-luzku-tl-25mm-2019?idVariant=7999046&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/zvysene-luzko-s-uloznym-prostorem-bara-2019?idVariant=17280&do=setVariant
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zvýšené lůžko  

DUO 
š95 v88 d204 cm

*produkt zobrazen v dekoru akácie světlá

zvýšené lůžko s úložným prostorem

LOTA 
š95,5 v82 d205 cm

- zátěž roštu do 130 kg
- cena včetně 28 lamelového roštu
- zvýšená lehací plocha 53 cm
(s výškou matrace 16 cm)
 - univerzální provedení pravé / levé

- zátěž roštu přistýlky do 100 kg
- zátěž lůžka do 120 kg
- s přistýlkou nebo s úložným prostorem
- cena s laťovými rošty, bez matrací
- zvýšená lehací plocha 59 cm (s výškou matrace 16 cm)

korpus smontován 
z výroby

JEDNOLŮŽKA

- postranní zábrana (za příplatek)

*produkt zobrazen v dekoru modřín latté

*produkt zobrazen v dekoru bílá struktura

tl. 25 mm

s velkým úložným 
prostorem 

přístupným od nohou

s polohováním 
hlava / nohy

https://www.nabytek-mikulik.cz/zvysene-luzko-duo-s-uloznym-prostorem-vc-rostu-z-letaku-2019?idVariant=17247&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/zvysene-luzko-duo-s-pristylkou-vc-rostu-z-letaku-2019?idVariant=17267&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/zvysene-luzko-s-uloznym-prostorem-lota-univerzalni-l-p?idVariant=17309&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/zvysene-luzko-s-uloznym-prostorem-lota?idVariant=8251808&do=setVariant
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JEDNOLŮŽKA

- zvýšená lehací plocha 50–65 cm 
- výběr bočnic o síle 18 a 25 mm 
- možnost volby roštu a matrace

zvýšené lůžko 

NEDO 
š96 v50/50 d207 cm

*produkty zobrazeny v dekoru buk

Vnitřní rozměr

80 x 200
90 x 200

120 x 200
140 x 200
160 x 200
180 x 200   

80 x 200
90 x 200

120 x 200
140 x 200
160 x 200
180 x 200 

Ceny bez roštu a matrace.

Volitelná výška umístění roštu 32–43 cm (vč. roštu, bez matrace).

Produkt

NEDO I 
čela tl. 25 mm,
bočnice 18 mm

NEDO II 
čela tl. 25 mm,
bočnice 25 mm

varianta s peřináčem 
a úložným prostorem

SÍLA MATERIÁLU 
18 A 25 MM

ABS
HRANY

ZVÝŠENÁ 
LEHACÍ PLOCHA

tl. 25 mm

tl. 25 mm

ZNAČKOVÉ KOVÁNÍ
HETTICH

VÝŠKOVĚ STAVI- 
TELNÉ KOVÁNÍ
8 POLOH

dub 
grande

modřín 
latté

dub 
bělený

jasan 
šedý

dub 
natur

akácie 
světlá

akácie 
skořice

dub 
kansas

javor buk olše bílá 
struktura

dub 
harmony

dub 
sametový

NOVINKA

https://www.nabytek-mikulik.cz/zvysene-luzko-nedo-i-90-x-200-cm-cela-tl-25mm-bocnice-18mm?idVariant=270601610&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/perinac-nedo-sirka-95-cm-puda-18mm?idVariant=270602338&do=setVariant
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JEDNOLŮŽKA

- zvýšená lehací plocha 50–65 cm 
- možnost volby roštu a matrace

zvýšené lůžko 

DINO 
š95 v90/45 d204 cm

*produkty zobrazeny v dekoru olše

MOŽNOST VÝBĚRU 
Z NĚKOLIKA ROZMĚRŮ

Vnitřní rozměr

80 x 200
90 x 200

120 x 200
140 x 200
160 x 200
180 x 200   

Ceny bez roštu a matrace.

Volitelná výška umístění roštu 32–43 cm (vč. roštu, bez matrace).

Produkt

DINO 
čela tl. 18 mm

varianta 
s úložným prostorem

ABS
HRANY

ZNAČKOVÉ KOVÁNÍ
HETTICH

VÝŠKOVĚ STAVI- 
TELNÉ KOVÁNÍ
8 POLOH

ZVÝŠENÁ 
LEHACÍ PLOCHA

https://www.nabytek-mikulik.cz/zvysene-luzko-dino-90-x-200-cm-cela-tl-18mm-bocnice-18mm?idVariant=16329&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/ulozny-prostor-maly-sirka-90-cm?idVariant=16351&do=setVariant


82

úložný prostor

VÝSUVNÝ 3/4 
š150 v19 h80 cm

úložný prostor

VÝSUVNÝ VELKÝ 
š198 v19 h80 cm

ÚLOŽNÝ 
PROSTOR

ÚLOŽNÉ PROSTORY

ÚLOŽNÝ 
PROSTOR

*produkt zobrazen v dekoru akácie světlá

*produkt zobrazen v dekoru buk

dub 
grande

modřín 
latté

dub 
bělený

jasan 
šedý

dub 
natur

akácie 
světlá

akácie 
skořice

dub 
kansas

javor buk olše bílá 
struktura

dub 
harmony

dub 
sametový

NOVINKA

https://www.nabytek-mikulik.cz/ulozny-prostor-vysuvny-velky?idVariant=270602221&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/ulozny-prostor-vysuvny-3-4?idVariant=270602214&do=setVariant
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úložný prostor

ÚP VELKÝ
š180 v21 h200 cm

úložný prostor

ÚP MALÝ
š90 v21 h200 cm

ÚLOŽNÝ 
PROSTOR

ÚLOŽNÝ 
PROSTOR

*produkt zobrazen v dekoru olše

*produkt zobrazen v dekoru akácie světlá

varianty šířky: š80 | š90 | š120 

varianty šířky: š140 | š160 | š180 

https://www.nabytek-mikulik.cz/ulozny-prostor-maly-sirka-90-cm?idVariant=16351&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/ulozny-prostor-velky-sirka-180-cm?idVariant=270602201&do=setVariant
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noční stolek

MONTY 
š50 v40 h40 cm
- zásuvky s 3D skrytými plnovýsuvy

noční stolek

LILI 
š40 v47 h35 cm

noční stolek

MELISA 
š45 v45 h40 cm
- zásuvky s 3D skrytými plnovýsuvy

noční stolek

SENTA 
š50 v45 h40 cm
- zásuvky s 3D skrytými plnovýsuvy

DOKONALÝ DOPLNĚK
DO VAŠÍ LOŽNICE

LILI

půda 18 mm
půda 25 mm

SÍLA MATERIÁLU 
18 A 25 MM

ABS
HRANY

SNADNÉ NASTAVENÍ
VE 3 SMĚRECH

ÚLOŽNÝ 
PROSTOR

NOČNÍ STOLKY, PEŘINÁČE

*produkt zobrazen v dekoru akácie světlá

*produkt zobrazen v dekoru akácie světlá

*produkt zobrazen v dekoru akácie skořice

*produkt zobrazen v dekoru dub grande

dub 
grande

modřín 
latté

dub 
bělený

jasan 
šedý

dub 
natur

akácie 
světlá

akácie 
skořice

dub 
kansas

javor buk olše bílá 
struktura

dub 
harmony

dub 
sametový

NOVINKA

https://www.nabytek-mikulik.cz/nocni-stolek-lili-puda-25mm?idVariant=270602305&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/nocni-stolek-melisa-puda-18mm-1?idVariant=270602244&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/nocni-stolek-monty-puda-18mm?idVariant=270602263&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/nocni-stolek-senta-puda-18mm?idVariant=270602279&do=setVariant
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noční stolek

BENO 
š50 v42 h40 cm
- zásuvky s 3D skrytými plnovýsuvy

peřináč

NEDO 
š95 v100 h42 cm

noční stolek

SMART s USB nabíječkou 
š50 v41,5 h35 cm

- zásuvky s 3D skrytými plnovýsuvy
- s tlumením s dotahem
- vhodný i pro robotické vysavače

šířka

85
95

125
145

NEDO

půda 18 mm
půda 25 mm

tl. 25 mm

tl. 25 mm

tl. 25 mm

tl. 25 mm

- 2 výklopy, horní i přední

*produkt zobrazen v dekoru dub jasan šedý

*produkt zobrazen v dekoru buk

*produkt zobrazen v dekoru buk

- peřináč může v kombinaci  
s lůžkem NEDO tvořit opticky čelo postele

https://www.nabytek-mikulik.cz/nocni-stolek-beno-puda-25mm?idVariant=270602286&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/perinac-nedo-sirka-95-cm-puda-18mm?idVariant=270602338&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/nocni-stolek-smart-s-usb-nabijeckou-puda-25mm?idVariant=270602313&do=setVariant
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OBÝVACÍ POKOJ, SEKTOR 

obývací stěna ADEL - dub bělený
obývací stěna ADEL - dub natur
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OBÝVACÍ STĚNY

VE STYLU
FRANCOUZSKÉ 

PROVENCE

D 192 364

D 35 971

úchytky, 
příplatek

*produkty zobrazeny v kombinaci dekorů dub bělený a akácie skořice 

KOMBINOVATELNOST 
PRVKŮ A DEKORŮ

ABS
HRANY

SÍLA MATERIÁLU 
18 A 25 MM

LED OSVĚTLENÍ

*produkty zobrazeny v dekoru dub bělený

Kombinovatelnost prvků a dekorů

dub 
grande

modřín 
latté

dub 
bělený

jasan 
šedý

dub 
natur

akácie 
světlá

akácie 
skořice

dub 
kansas

javor buk olše bílá 
struktura

dub 
harmony

dub 
sametový

NOVINKA

ADEL

https://www.nabytek-mikulik.cz/os-adel-priplatkova-uchytka-d35971
https://www.nabytek-mikulik.cz/os-adel-c-1-uzka-prosklena-s-59-v-200-hl-42-5?idVariant=17839&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/os-adel-priplatkova-uchytka-d192364
https://www.nabytek-mikulik.cz/os-adel-c-3-horni-zavesna-police?idVariant=17861&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/os-adel-c-2-spodni-tv-skrinka?idVariant=17850&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/os-adel-c-4-prosklena-s-100-v-160-hl-42-5?idVariant=17872&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/os-adel-c-5-policova-skrinka?idVariant=17883&do=setVariant
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8
11

13

36

7

š160 v83 h42,5 cm
š120 v83 h42,5 cm

š110 v110 h42,5 cm

š150 v24 h20 cmš110 h60 v52 nebo 57 cm

š100 v83 h42,5 cm

*produkty zobrazeny v dekoru dub bělený

OBÝVACÍ STĚNY 

KOMBINOVATELNOST 
PRVKŮ A DEKORŮ

ABS
HRANY

SÍLA MATERIÁLU 
18 A 25 MM

LED OSVĚTLENÍ

tl. 25 mm

tl. 25 mm

tl. 25 mm tl. 25 mm

tl. 25 mm tl. 25 mm

dub 
grande

modřín 
latté

dub 
bělený

jasan 
šedý

dub 
natur

akácie 
světlá

akácie 
skořice

dub 
kansas

javor buk olše bílá 
struktura

dub 
harmony

dub 
sametový

NOVINKA

ADEL

https://www.nabytek-mikulik.cz/os-adel-c-6-konfer-stolek-adel-s-110-v-52-hl-60-2019?idVariant=17894&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/os-adel-c-8-komoda-komb-dvere-zasuvky-s-160-v-83-hl-42-5?idVariant=17916&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/os-adel-c-7-komoda-komb-dvere-zasuvka-s-100-v-83-hl-42-5?idVariant=17905&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/os-adel-c-3-horni-zavesna-police?idVariant=17861&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/os-adel-c-11-komoda-komb-dvere-zasuvky-s-120-v-83-hl-42-5?idVariant=18274&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/os-adel-c-13-skrinka-4dverova?idVariant=18320&do=setVariant
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10

12 4

1

2

1 5

š160 v45 h52 cm

š135 v45 h52 cm

š100 v162 h42,5 cm š100 v162 h42,5 cm

š59 v200 h42,5 cm š59 v200 h42,5 cm

2

*produkty zobrazeny v dekoru dub bělený

9

KOMBINOVATELNOST PRVKŮ A DEKORŮ
zásuvky s plnovýsuvem

tl. 25 mm tl. 25 mm

tl. 25 mm

tl. 25 mm

tl. 25 mm
tl. 25 mm

led osvětlení

ADEL

https://www.nabytek-mikulik.cz/os-adel-c-4-prosklena-s-100-v-160-hl-42-5?idVariant=17872&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/os-adel-c-5-policova-skrinka?idVariant=17883&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/os-adel-c-2-spodni-tv-skrinka?idVariant=17850&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/os-adel-c-1-uzka-prosklena-s-59-v-200-hl-42-5?idVariant=17839&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/os-adel-c-10-spodni-tv-skrinka?idVariant=18286&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/os-adel-c-12-skrin-c-1?idVariant=18309&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/os-adel-c-12-skrin-c-1?idVariant=18309&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/os-adel-c-12-skrin-c-2?idVariant=18298&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/os-adel-c-9-sada-led-osvetleni-na-1-skrin
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9 KOSTEK
NESPOČET MOŽNOSTÍ

OBÝVACÍ STĚNY

FANTAZII SE 
MEZE NEKLADOU

KORPUS 
SMONTOVÁN 
Z VÝROBY

KOMBINOVATELNOST 
PRVKŮ A DEKORŮ

SÍLA MATERIÁLU 
18 A 25 MM

dub 
grande

modřín 
latté

dub 
bělený

jasan 
šedý

dub 
natur

akácie 
světlá

akácie 
skořice

dub 
kansas

javor buk olše bílá 
struktura

dub 
harmony

dub 
sametový

NOVINKA

CUBE 

https://www.nabytek-mikulik.cz/hledani?searched=cube
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OBÝVACÍ STĚNY

PŘÍPLATKOVÝ DEKOR ANTRACIT

horní

CUBE 1
š40 v140 h30 cm

horní

CUBE 4 
š70 v40 h40 cm

horní

CUBE 11
š120 v35 h30 cm

horní

CUBE 2
š40 v100 h30 cm

horní

CUBE 3
š60 v60 h40 cm

horní plát pro dvě spodní skříňky

CUBE 8
š140 v1,8 h40 cm

police

CUBE 9 
š170 v2,5 h24 cm

ABS HRANY BEZÚCHYTOVÉ
OTEVÍRÁNÍ

ZÁVĚSNÉ
KOVÁNÍ CAMAR

KOVÁNÍ BLUM
S DOŽIVOTNÍ ZÁRUKOU

https://www.nabytek-mikulik.cz/obyvaci-stena-cube-c-11-horni-vyklopna-zavesna-s-120cm?idVariant=279367310&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/obyvaci-stena-cube-c-1-horni-zavesna-otviraci-v-140cm?idVariant=279367182&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/obyvaci-stena-cube-c-2-horni-zavesna-otviraci-v-100cm?idVariant=279367195&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/obyvaci-stena-cube-c-3-horni-zavesna-otviraci-60x60cm?idVariant=279367208&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/obyvaci-stena-cube-c-4-horni-zavesny-vyklop-s-70cm?idVariant=279367221&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/obyvaci-stena-cube-c-8-horni-deska-pro-dve-spodni-skrinky-s-140cm?idVariant=279367273&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/obyvaci-stena-cube-c-9-zavesna-police-s-170cm?idVariant=279367292&do=setVariant


92

konferenční stolek GLASS

CUBE 12
š120 v38 h60 cm

spodní

CUBE 10 
š135 v40 h40 cm

nika

CUBE 6
š40 v30 h28 cm

nika

CUBE 7 
š60 v30 h28 cm

spodní

CUBE 5 
š70 v40 h40 cm

- skrytá zásuvka s push-up výsuvem
- bezpečnostní kalené sklo LACOBEL 

SESTAVTE SI SVOU
OBÝVACÍ STĚNU

PŘÍPLATKOVÝ DEKOR ANTRACIT

OBÝVACÍ STĚNY

ABS HRANY BEZÚCHYTOVÉ
OTEVÍRÁNÍ

ZÁVĚSNÉ
KOVÁNÍ CAMAR

KOVÁNÍ BLUM
S DOŽIVOTNÍ ZÁRUKOU

dub 
grande

modřín 
latté

dub 
bělený

jasan 
šedý

dub 
natur

akácie 
světlá

akácie 
skořice

dub 
kansas

javor buk olše bílá 
struktura

dub 
harmony

dub 
sametový

NOVINKA

https://www.nabytek-mikulik.cz/obyvaci-stena-cube-c-6-horni-otevrena-nika-s-40cm?idVariant=279367251&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/obyvaci-stena-cube-c-12-konferencni-stolek-glass?idVariant=279367329&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/obyvaci-stena-cube-c-7-horni-otevrena-nika-s-60cm?idVariant=279367264&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/obyvaci-stena-cube-c-10-spodni-vyklop-s-135cm?idVariant=279367299&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/obyvaci-stena-cube-c-5-spodni-zavesny-vyklop-s-70cm?idVariant=279367234&do=setVariant
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konferenční stolek

WOOD
š100 v45,6 h60 cm

konferenční stolek

STRONG
š114 v44 h73 cm

ZAUJME SVOU JEDNODUCHOSTÍ
A KOMBINACÍ KOVU S DŘEVODEKOREM

- rozměr horních desek: 100x60 cm
- tloušťka horní desky: 36 mm, 
   zdvojené lamino
- 4x stabilní kovová noha o tl. 5 mm
- lakované kovové podnože 
   v černé barvě

- rozměr horních desek: 100x60 cm
- tloušťka horní desky: 36 mm, 
   zdvojené lamino
- pár kovových podnoží s příčkou 
   pro větší stabilitu 
- lakované kovové podnože 
   v černé barvě

ABS
HRANY

KONFERENČNÍ STOLKY 

kovové 
podnože

ABS
HRANY

*produkt zobrazen v dekoru dub harmony + kov

*produkt zobrazen v dekoru dub kansas + kov

dub 
grande

modřín 
latté

dub 
bělený

jasan 
šedý

dub 
natur

akácie 
světlá

akácie 
skořice

dub 
kansas

javor buk olše bílá 
struktura

dub 
harmony

dub 
sametový

NOVINKA

https://www.nabytek-mikulik.cz/konferencni-stolek-wood?idVariant=283586265&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/konferencni-stolek-strong?idVariant=283586251&do=setVariant
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dub 
grande

modřín 
latté

dub 
bělený

jasan 
šedý

dub 
natur

akácie 
světlá

akácie 
skořice

dub 
kansas

javor buk olše bílá 
struktura

dub 
harmony

dub 
sametový

NOVINKA

konferenční stolek

ALAN
š100 v52 h60 cm

konferenční stolek se zásuvkou

ZEN
š120 v52 h60 cm
- zásuvky s plnovýsuvem

varianty

š100 v52 h60 cm
š100 v57 h60 cm

š120 v52 h60 cm 
š120 v57 h60 cm

varianty

š100 v52 h60 cm
š120 v52 h60 cm

RŮZNÉ VARIANTY
STEJNÁ CENA

*produkt zobrazen v dekoru dub bělený

KONFERENČNÍ STOLKY 

ABS
HRANY

SÍLA MATERIÁLU 
18 A 25 MM

tl. 25 mm

tl. 25 mm

https://www.nabytek-mikulik.cz/konferencni-stolek-alan-s-120cm?idVariant=18264&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/konferencni-stolek-zen-s-120-v-52-h-60?idVariant=17787&do=setVariant
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konferenční stolek

PONY
š100 v52 h60 cm

TV stolek

SONG
š60 v69 h44 cm

Hifi stolek

TOKIO
š90 v57 h50 cm

Hifi stolek

ORION
š79 v59 h40 cm

varianty

š100 v45 h60
š100 v52 h60

š120 v45 h60
š120 v52 h60

HRANĚNÍ 
I Z NEPOHLEDOVÝCH STRAN

*produkt zobrazen v dekoru javor

*produkt zobrazen v dekoru dub grande

*produkt zobrazen v dekoru dub natur

*produkt zobrazen v dekoru buk

https://www.nabytek-mikulik.cz/tv-stolek-song?idVariant=17488&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/hi-fi-stolek-orion?idVariant=5012257&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/konferencni-stolek-pony-v-52cm-s-120cm?idVariant=17511&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/hi-fi-stolek-tokio?idVariant=17481&do=setVariant
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dub 
grande

modřín 
latté

dub 
bělený

jasan 
šedý

dub 
natur

akácie 
světlá

akácie 
skořice

dub 
kansas

javor buk olše bílá 
struktura

dub 
harmony

dub 
sametový

NOVINKA

KOMBINOVATELNOST 
PRVKŮ A DEKORŮ ABS HRANY

MOŽNOST VÝROBY 
NA MÍRU

*produkt zobrazen v dekoru dub kansas

*produkt zobrazen v dekoru akácie světlá

TV STĚNY

https://www.nabytek-mikulik.cz/tv-stolek-lion?idVariant=17528&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/tv-stena-smart?idVariant=18241&do=setVariant
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TV stolek

LION
š125 v53 h42 cm
- zásuvky s plnovýsuvem

TV panel

SMART
š125 v137 h3 cm

NAKOMBINUJTE SI 
VLASTNÍ SESTAVU

- s lištami z broušeného nerezu, možnost 
výroby na míru, cena za m2

*produkty zobrazeny v dekoru akácie světlá a bílá struktura

https://www.nabytek-mikulik.cz/tv-stena-smart?idVariant=18241&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/tv-stolek-lion?idVariant=17527&do=setVariant
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*produkty zobrazeny v dekoru buk

*produkty zobrazeny v dekoru dub kansas

9
11

5
3

3.1

4

12

9
115

3
3.1

4

12

SEKTOR

https://www.nabytek-mikulik.cz/program-sektor-c-9-prosklena?idVariant=17087&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/program-sektor-c-9-prosklena?idVariant=17080&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/program-sektor-c-4?idVariant=17137&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/program-sektor-c-11-skrin-2dverova?idVariant=17197&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/program-sektor-c-12-horni-zaves-se-sklem?idVariant=17207&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/program-sektor-c-3-1-rohova-spodni?idVariant=17187&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/program-sektor-c-3?idVariant=17127&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/program-sektor-c-5?idVariant=17147&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/program-sektor-c-5?idVariant=17141&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/program-sektor-c-3?idVariant=17121&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/program-sektor-c-12-horni-zaves-se-sklem?idVariant=17200&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/program-sektor-c-3-1-rohova-spodni?idVariant=17181&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/program-sektor-c-4?idVariant=17131&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/program-sektor-c-11-skrin-2dverova?idVariant=17190&do=setVariant
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POSKLÁDEJTE SI SESTAVU
DLE VAŠICH POŽADAVKŮ

Umožní Vám libovolně poskládat sestavy na základě 
Vašich požadavků a možností. 

Varianty sestav najdete nejen pro Vaši domácnost, ale 
i pro školská, zdravotnická zařízení a kanceláře.

SEKTOR

VHODNÉ
PRO ŠANONY

POLOHOVATELNÉ
POLICE

ABS
HRANY

SÍLA MATERIÁLU 
18 MM

*produkty zobrazeny v dekoru akácie světlá + bílá struktura

*produkty zobrazeny v dekoru akácie světlá 

dub 
grande

modřín 
latté

dub 
bělený

jasan 
šedý

dub 
natur

akácie 
světlá

akácie 
skořice

dub 
kansas

javor buk olše bílá 
struktura

dub 
harmony

dub 
sametový

NOVINKA

9

13

6

7

3.1 4

12

10

15

1312

9
6

7

3.1 4
10

3

https://www.nabytek-mikulik.cz/program-sektor-c-10?idVariant=17096&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/program-sektor-c-9-prosklena?idVariant=17086&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/program-sektor-c-15?idVariant=17648&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/program-sektor-c-12-horni-zaves-se-sklem?idVariant=17206&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/program-sektor-c-3-1-rohova-spodni?idVariant=17186&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/program-sektor-c-4?idVariant=17130&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/program-sektor-c-13-horni-zaves-2dverova?idVariant=17216&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/program-sektor-c-6?idVariant=17150&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/program-sektor-c-7?idVariant=17166&do=setVariant
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SEKTOR
3

š70 v80 h34,5 cm

3.1

š58 v80 h58 cm

*produkty zobrazeny v dekoru akácie světlá

7

š70 v175 h34,5 cm

9

š70 v175 h34,5 cm

8

š70 v175 h34,5 cm

SKLO

6

š40 v110 h34,5 cmš40 v110 h34,5 cm

5

1

š70 v45 h34,5 cm

2

š70 v45 h34,5 cm

4

š70 v80 h34,5 cm

VHODNÉ
PRO ŠANONY

POLOHOVATELNÉ
POLICE

ABS
HRANY

SÍLA MATERIÁLU 
18 MM

dub 
grande

modřín 
latté

dub 
bělený

jasan 
šedý

dub 
natur

akácie 
světlá

akácie 
skořice

dub 
kansas

javor buk olše bílá 
struktura

dub 
harmony

dub 
sametový

NOVINKA

DĚTSKÝ POKOJ
PŘEDSÍŇ 
OBÝVACÍ POKOJ 
DOMÁCÍ KANCELÁŘ

https://www.nabytek-mikulik.cz/program-sektor-c-3?idVariant=17126&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/program-sektor-c-3-1-rohova-spodni?idVariant=17186&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/program-sektor-c-7?idVariant=17166&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/program-sektor-c-9-prosklena?idVariant=17086&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/program-sektor-c-8?idVariant=17176&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/program-sektor-c-6?idVariant=17156&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/program-sektor-c-5?idVariant=17146&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/program-sektor-c-1?idVariant=17106&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/program-sektor-c-2?idVariant=17116&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/program-sektor-c-4?idVariant=17136&do=setVariant
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ZÁSUVKY S PLNOVÝSUVEM

14

š70 v175 h34,5 cm

13

š70 v60 h34,5 cm

12

š70 v60 h34,5 cm

SKLO

11

š70 v175 h34,5 cm

15

š70 v80 h34,5 cm

16

š110 v80 h34,5 cm

10

š40 v175 h34,5 cm

https://www.nabytek-mikulik.cz/program-sektor-c-14?idVariant=17226&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/program-sektor-c-13-horni-zaves-2dverova?idVariant=17216&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/program-sektor-c-12-horni-zaves-se-sklem?idVariant=17206&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/program-sektor-c-11-skrin-2dverova?idVariant=17196&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/program-sektor-c-15?idVariant=17647&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/program-sektor-c-16?idVariant=18211&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/program-sektor-c-10?idVariant=17096&do=setVariant
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DĚTSKÝ / STUDENTSKÝ POKOJ 

dětský pokoj JONY - modřín latté
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INSPIRACE PRO VÁS

pokoj JONY jako PRACOVNA - dub natur
dětský pokoj JONY - modřín latté
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noční stolek

JONY 5
š50 v45 h40,5 cm

ZÁSUVKY S PLNOVÝSUVEM

komoda

JONY 1
š80 v86 h40,5 cm

komoda

JONY 2
š80 v86 h40,5 cm

komoda

JONY 3
š130 v86 h40,5 cm

*produkty zobrazeny v dekoru modřín latté

DĚTSKÝ / STUDENTSKÝ POKOJ

ABS
HRANY

SÍLA MATERIÁLU 
18 A 25 MM

dub 
grande

modřín 
latté

dub 
bělený

jasan 
šedý

dub 
natur

akácie 
světlá

akácie 
skořice

dub 
kansas

javor buk olše bílá 
struktura

dub 
harmony

dub 
sametový

NOVINKA

tl. 25 mm tl. 25 mm

tl. 25 mm

tl. 25 mm

https://www.nabytek-mikulik.cz/komoda-jony-3?idVariant=5054626&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/komoda-jony-2?idVariant=5023309&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/komoda-jony-1?idVariant=5021074&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/nocni-stolek-jony?idVariant=5054639&do=setVariant
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psací stůl 

JONY 4
š120 v75 h60,5 cm

TV skříňka

JONY 7
š120 v45 h40,5 cm

závěsná skříňka 

JONY 6
š120 v50 h32,5 cm

příplatkové úchytky

JONY
bílá, modrá, růžová 

POSKLÁDEJTE SI SESTAVU
DLE VAŠICH POŽADAVKŮ

knihovna

JONY 8
š50 v205 h40,5 cm

tl. 25 mm

tl. 25 mm

tl. 25 mm

tl. 25 mm

https://www.nabytek-mikulik.cz/tv-skrinka-jony-c-7?idVariant=5063765&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/psaci-stul-jony?idVariant=5059163&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/zavesna-skrinka-jony-c-6?idVariant=5075406&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/uchtyka-jony-modra
https://www.nabytek-mikulik.cz/uchtyka-jony-oranzova
https://www.nabytek-mikulik.cz/uchytka-jony-bila
https://www.nabytek-mikulik.cz/knihovna-jony-c-8?idVariant=5021087&do=setVariant
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šatní skříň

JONY 10
s policí / š80 v205 h40,5 cm

rohová škříň

JONY 11
š75 v205 h75 cm

šatní skříň

JONY 9
š80 v205 h52,5 cm

*produkty zobrazeny v dekoru modřín latté

tl. 25 mm tl. 25 mm

tl. 25 mm

ZÁSUVKY S PLNOVÝSUVEM

ÚCHYTKA JONY 
v základním provedení

https://www.nabytek-mikulik.cz/satni-skrin-jony-c-9?idVariant=5061477&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/satni-skrin-jony-s-polici-c-10?idVariant=5063804&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/rohova-skrin-jony-c-11?idVariant=5061490&do=setVariant
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lůžko s úl. prostorem

PLUTO 2
úchyty Jony / š95 d204 v77 cm
cena s laťovým roštem bez matrace

zvýšené lůžko s úl. prostorem

NEMO 2
úchyty Jony / š95 d204 v88 cm
cena s laťovým roštem bez matrace

*produkty zobrazeny v dekoru dub bělený

- zvýšená lehací plocha 48 cm

- zvýšená lehací plocha 59 cm

DĚTSKÝ / STUDENTSKÝ POKOJ

ZVÝŠENÁ 
LEHACÍ PLOCHA

SÍLA MATERIÁLU 
18 MM

ÚLOŽNÝ 
PROSTOR

ABS
HRANY

dub 
grande

modřín 
latté

dub 
bělený

jasan 
šedý

dub 
natur

akácie 
světlá

akácie 
skořice

dub 
kansas

javor buk olše bílá 
struktura

dub 
harmony

dub 
sametový

NOVINKA

POSTELE LZE KOMBINOVAT 
SE SESTAVOU JONY

https://www.nabytek-mikulik.cz/luzko-pluto-2-s-ul-prostorem-univerzalni-l-p-vc-latkoveho-rostu-uchyty-jony?idVariant=174516744&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/luzko-nemo-2-zvysene-zadni-celo-vc-latkoveho-rostu-uchyty-jony?idVariant=174516776&do=setVariant
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francouzské lůžko

AMÉLIE 2
úchyty Jony / š146 d205 v88 cm

zvýšené lůžko s úl. prostorem

LOTA
š95,5  d205 v82 cm
cena včetně 28 lamelového roštu

s polohováním 
hlava + nohy (bez matrace)

*produkty zobrazeny v dekoru bílá struktura

korpus smontovaný z výroby 

ZVÝŠENÁ 
LEHACÍ PLOCHA

SÍLA MATERIÁLU 
18 A 25 MM

ÚLOŽNÝ 
PROSTOR

ABS
HRANY

partnerská šířka 
140 nebo 120 cm

DĚTSKÝ / STUDENTSKÝ POKOJ

dub 
grande

modřín 
latté

dub 
bělený

jasan 
šedý

dub 
natur

akácie 
světlá

akácie 
skořice

dub 
kansas

javor buk olše bílá 
struktura

dub 
harmony

dub 
sametový

NOVINKA

tl. 25 mm

https://www.nabytek-mikulik.cz/zvysene-fran-luzko-amelie-2-s-120-se-4ul-prostory-1zvys-celo-uchyty-jony?idVariant=174516983&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/zvysene-luzko-s-uloznym-prostorem-lota?idVariant=17319&do=setVariant
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*produkty zobrazeny v dekoru bílá struktura

zvýšené lůžko s úl. prostorem nebo přistýlkou

DUO 2 
úchyty Jony / š95 d204 v88 cm
cena s laťovými rošty bez matrace

francouzské lůžko s úl. prostorem

FABIE 2
úchyty Jony / š146 d205 v89 cm 
univerzální roh. provedení L/P

- zvýšená lehací plocha 59 cm

POHODLÍ NA  
PRVNÍM MÍSTĚ

partnerská šířka 
140 nebo 120 cm

tl. 25 mm

https://www.nabytek-mikulik.cz/zvysene-fran-luzko-fabie-2-s-140-roh-prov-s-1ul-prost-univerzalni-l-p-uchyty-jony?idVariant=174516905&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/zvysene-luzko-duo-2-s-pristylkou-vc-rostu-zadni-zvysene-celo-uchyty-jony?idVariant=174516794&do=setVariant
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PC stolek 

WORD
š110 v75 h50 cm

rohový PC stolek 

LUKY
š115 v75 h90 cm

PC stolek 

ROLO
š90 v75 h90 cm

PSACÍ A POČÍTAČOVÉ STOLY

ABS
HRANY

SÍLA MATERIÁLU 
18 MM

HRANĚNÍ I  Z  
NEPOHLEDOVÝCH STRAN

*produkt zobrazen v dekoru dub harmony *produkt zobrazen v dekoru dub natur

*produkt zobrazen v dekoru akácie světlá

dub 
grande

modřín 
latté

dub 
bělený

jasan 
šedý

dub 
natur

akácie 
světlá

akácie 
skořice

dub 
kansas

javor buk olše bílá 
struktura

dub 
harmony

dub 
sametový

NOVINKA

ZÁSUVKY S PLNOVÝSUVEM

PC a psací stůl  

WEST
š140 v75 h60 cm

*produkt zobrazen v dekoru olše

https://www.nabytek-mikulik.cz/pc-stolek-word-z-letaku?idVariant=7693950&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/pc-stolek-rohovy-rolo?idVariant=17413&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/pc-stolek-rohovy-luky-pravy?idVariant=17351&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/pc-a-psaci-stul-west-pravy?idVariant=17390&do=setVariant
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psací stůl  

GAMA univerzální P/L
š140 v75 h60 cm

PC stolek 

JUPITER
š75 v75 h50 cm

psací stůl  

DELTA
š90 v75 h56 cm

psací stůl  

BETA univerzální P/L
š135 v75 h60 cm

SKUTEČNĚ PROSTORNÉ 
PSACÍ STOLY

*produkt zobrazen v dekoru bílá struktura

*produkt zobrazen v dekoru akácie skořice

*produkt zobrazen v dekoru dub natur

*produkt zobrazen v dekoru buk

psací stůl  

ALFA univerzální P/L
š120 v75 h60 cm

*produkt zobrazen v dekoru buk

https://www.nabytek-mikulik.cz/psaci-stul-gama-univerzalni?idVariant=17437&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/pc-stolek-jupiter?idVariant=17368&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/psaci-stul-delta-pravy?idVariant=18226&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/psaci-stul-beta-univerzalni?idVariant=17432&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/psaci-stul-alfa-univerzalni?idVariant=17418&do=setVariant
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*produkty zobrazeny v dekoru jasan šedý s pracovní deskou Pietra Grigia černá

Dveře i korpus z LTD 
Úchytky: Hrazda - rozteč 128 mm 
Kování: kuličkové plnovýsuvy

kuchyně 

EKO 8 
300 cm
- kuličkový plnovýsuv - větší stabilita, tišší chod zásuvek, větší úložný prostor,  
za příplatek možnost dodání tlumení a dotahu 
- možnost sestavit z různých typů skříněk (str. 118–119)
- cena bez el. spotřebičů
- hladká dvířka

H90

P60/L

S45/PS45Z
S90D

H90S
NIKA

ŽÁDNÁ HROMADA DESEK!  
SKŘÍŇKY ZKOMPLETOVANÉ JIŽ Z VÝROBY

dub 
grande

modřín 
latté

dub 
bělený

jasan 
šedý

dub 
natur

akácie 
světlá

akácie 
skořice

dub 
kansas

javor buk olše bílá 
struktura

dub 
harmony

dub 
sametový

NOVINKA

KUCHYNĚ 
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*produkty zobrazeny v dekoru dub natur v kombinaci s bílou strukturou a betonovou pracovní deskou

KUCHYNĚ 

MOŽNOST KOMBINOVAT 
DEKORY I PRACOVNÍ DESKY

Dveře i korpus z LTD 
Úchytky: Hrazda - rozteč 160 mm 
- na horních skříňkách vrtaná vodorovně 
Kování: kuličkové plnovýsuvy

kuchyně 

EKO PLUS 
240 cm
- kuličkový plnovýsuv - větší stabilita, tišší chod zásuvek, větší úložný prostor,  
za příplatek možnost dodání tlumení a dotahu 
- možnost sestavit z různých typů skříněk (str. 118–119)
- cena bez el. spotřebičů
- hladká dvířka

PRACOVNÍ DESKY

H60/1D/L

S60/1D/L
S40Z

S80D

H60/35,5
výklop H60/35,5

výklop NIKA

SÍLA MATERIÁLU 
18 MM

KORPUS 
SMONTOVÁN 
Z VÝROBY

KOMBINOVATELNOST 
PRVKŮ A DEKORŮ

ABS
HRANY

Chromix
stříbrný

Hickory
přírodní

Calvia kámen 
pískově šedý

Pietra Grigia 
černá 
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KUCHYNĚ

*produkty zobrazeny v dekoru dub natur

Dveře fóliované, korpus z LTD 
Úchytky: Hrazda - rozteč 160 mm 
Kování: kuličkové plnovýsuvy

kuchyně 

BRAVO 8 
240 cm
- kuličkový plnovýsuv - větší stabilita, tišší chod zásuvek, větší úložný prostor,  
za příplatek možnost dodání tlumení a dotahu 
- možnost sestavit z různých typů skříněk (str. 118–119)
- cena bez el. spotřebičů
- dvířka s prolisem

S60
S80D

S40Z

H40/L H80S H60 NIKA

SÍLA MATERIÁLU 
18 MM

KORPUS 
SMONTOVÁN 
Z VÝROBY

KOMBINOVATELNOST 
PRVKŮ A DEKORŮ

ABS
HRANY

dub 
grande

dub 
natur

akácie 
světlá

akácie 
skořice

buk olše bílá 
struktura

jasan 
šedý

modřín 
latté

dub 
sametový

NOVINKA
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KUCHYNĚ

Dveře fóliované, korpus z LTD 
Úchytky: hrazda - rozteč 160 mm 
Kování: kuličkové plnovýsuvy

kuchyně 

BRAVO 10 
240 cm
- kuličkový plnovýsuv - větší stabilita, tišší chod zásuvek, větší úložný prostor,  
za příplatek možnost dodání tlumení a dotahu
- možnost sestavit z různých typů skříněk (str. 118–119)
- cena bez el. spotřebičů
- fóliovaná dvířka

H90S

S45Z

S90D
S45/P

NIKAH90

MOŽNOST KOMBINOVAT 
DEKORY I PRACOVNÍ DESKY

ŽÁDNÁ HROMADA DESEK! 
SKŘÍŇKY ZKOMPLETOVANÉ JIŽ Z VÝROBY

PRACOVNÍ DESKY

Chromix
stříbrný

Hickory
přírodní

Calvia kámen 
pískově šedý

Pietra Grigia 
černá 
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KUCHYNĚ

*produkty zobrazeny v dekoru akácie světlá

Dveře i korpus z LTD 
Úchytky: Lucata černá / nerez
Kování: 3D panty s tlumením, kuličkové plnovýsuvy

kuchyně 

LINEA 
240 cm
- kuličkový plnovýsuv - větší stabilita, tišší chod zásuvek, větší úložný 
prostor, za příplatek možnost dodání tlumení a dotahu
- možnost sestavit z různých typů skříněk (str. 118–119)
- cena bez el. spotřebičů
- hladká dvířka

H80

S80D
S40/L

S60Z S60V

H100 H60/54/1D 
digestoř

3D PANTY S TLUMENÍM

dub 
grande

modřín 
latté

dub 
bělený

jasan 
šedý

dub 
natur

akácie 
světlá

akácie 
skořice

dub 
kansas

javor buk olše bílá 
struktura

dub 
harmony

dub 
sametový

NOVINKA
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*produkty zobrazeny v provedení fjordská zelená v kombinaci s dřevěnou pracovní deskou

KUCHYNĚ

kuchyně 

PASTEL 
240 cm
- kuličkový plnovýsuv - větší stabilita, tišší chod zásuvek,  
větší úložný prostor, za příplatek možnost dodání tlumení a dotahu 
- možnost sestavit z různých typů skříněk (str. 118–119)
- cena bez el. spotřebičů
- dveře Fóliované v pastelových barvách (5 dekorů)

Dveře: fóliované - na výběr z 5 dekorů 
	 v pastelových barvách (bílá, mušle, 
	 denim, fjord a ocelově šedá)
Úchytky: Nakana černá (chrom mat)
Kování: 3D panty s tlumením, kuličkové plnovýsuvy

H90

S90D
S45Z

S45P
S60V

H90S
NIKA

SÍLA MATERIÁLU 
18 MM

KORPUS 
SMONTOVÁN 
Z VÝROBY

KOMBINOVATELNOST 
PRVKŮ A DEKORŮ

ABS
HRANY

MOŽNOST KOMBINOVAT 
DEKORY I PRACOVNÍ DESKY

PRACOVNÍ DESKY

Chromix
stříbrný

Hickory
přírodní

Calvia kámen 
pískově šedý

Pietra Grigia 
černá 

VZORKY FOLIÍ

Denim Mušle Bílá mat Ocelově šedá Fjordská zelená
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PŘEHLED PRVKŮ KUCHYNÍ – FÓLIOVANÁ / HLADKÁ DVÍŘKA

horní 60 cm, výklop

H60/35,5/S 
š60 v35,5 h32 cm

horní 80 cm, prosklená

H80S 
š80 v58 h32 cm

horní 80 cm

H80/71 
š80 v71 h32 cm

horní 30 cm, L/P 

H30 
š30 v58 h32 cm

horní 30 cm, L/P

H30/71 
š30 v71 h32 cm

horní 60 cm, výklop

H60/35,5 
š60 v35,5 h32 cm

horní 90 cm

H90 
š90 v58 h32 cm

horní 45 cm, L/P

H45 
š45 v58 h32 cm

horní 80 cm, výklop

H80/35,5 
š80 v35,5 h32 cm

horní 90 cm, prosklená

H90S 
š90 v58 h32 cm

horní 90 cm, prosklená

H90S/71 
š90 v71 h32 cm

horní 45 cm, L/P

H45/71 
š45 v71 h32 cm

horní 40 cm, L/P

H40/71 
š40 v71 h32 cm

horní 90 cm, výklop

H90/35,5 
š90 v35,5 h32 cm

horní 80 cm

H80 
š80 v58 h32 cm

horní 90 cm

H90/71 
š90 v71 h32 cm

horní 40 cm, L/P 

H40 
š40 v58 h32 cm

horní 60 cm

H60/71 
š60 v71 h32 cm

horní 60 cm, L/P

H60N 
š60 v41 h32 cm

horní 80 cm, výklop

H80/35,5/S 
š80 v35,5 h32 cm

horní 60 cm

H60 
š60 v58 h32 cm

horní 80 cm, prosklená

H80S/71 
š80 v71 h32 cm

horní 60 cm

NIKA 
š60 v40 h30 cm

horní 90 cm, výklop

H90/35,5/S 
š90 v35,5 h32 cm

horní 60 cm, L/P

H60/1D 
š60 v58 h32 cm

horní rohová 60 cm, L/P

HR60 
š60x60 v58 h30 cm

horní rohová 60 cm

HR60/71 
š60x60 v71 h30 cm

ukončovací roh horní 
30 cm, L/P

URH30/71 
š30 v71 h30 cm

ukončovací roh horní 
30 cm, L/P
URH30 
š30 v58 h30 cm

SOKL 
v12 cm

VĚTRACÍ MŘÍŽKA

MOŽNOST KOMBINOVAT 
DEKORY I PRACOVNÍ DESKY

PRACOVNÍ DESKY

Chromix
stříbrný

Hickory
přírodní

Calvia kámen 
pískově šedý

Pietra Grigia 
černá 
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PD/90/90R 
š90x90

spodní 60 cm, L/P

S60/1D 
š60 v83 h52 cm 

spodní 40 cm, L/P

S40Z 
š40 v83 h52 cm

spodní 80 cm

S80 
š80 v83 h52 cm

spodní 45 cm, L/P

S45 
š45 v83 h52 cm

horní rohová 60 cm

HR 60x60 1D/58 
š60x60 v58 h32

spodní 80 cm dřezová

S80D 
š80 v83 h52 cm

spodní 45 cm, zásuvková

S45Z 
š45 v83 h52 cm

horní rohová 60 cm

HR 60x60 1D/71 
š60x60 v71 h32

spodní 60 cm

S60 
š60 v83 h52 cm

spodní 40 cm

S40 
š40 v83 h52 cm

spodní 60cm, vestavba

S60V 
š60 v83 h57 cm

spodní 90 cm  

S90 
š90 v83 h52 cm

spodní 60 cm, zásuvková

S60Z 
š60 v83 h52 cm

horní 100 cm

H100/58 
š100 v58 h32 cm

spodní 90 cm, dřezová

S90D 
š90 v83 h52 cm

spodní 60 cm, zásuvková

S60 3Z 
š60 v83 h52 cm

horní 100 cm

H100/71 
š100 v71 h32 cm

spodní rohová
90 cm, L/P

SR90 
š90 v83 h52 cm

ukončovací roh spodní
30 cm, L/P

URS30 
š30 v83 h56 cm

potravinová
60 cm, L/P

P60 
š60 v203 h59 cm

potravinová
60 cm, L/P

P60/T 
š60 v203 h59 cm

potravinová
60 cm, L/P

P60/TM 
š60 v203 h59 cm

spodní rohová
80 cm, L/P

SR80 
š80 v83 h52 cm

spodní rohová
90x90 cm, L/P

SR90x90 
š90x90 v83 h52 cm

spodní rohová
90x90 cm, L/P

SR90x90/2D 
š90x90 v83 h52 cm

spodní 30 cm, L/P

S30 
š30 v83 h52 cm

PD/R na PD 90/90 
š90x90

PD 
h60

potravinová
40 cm, L/P

P40 
š40 v203 h59 cm

dub 
grande

modřín 
latté

dub 
bělený

jasan 
šedý

dub 
natur

akácie 
světlá

akácie 
skořice

dub 
kansas

javor buk olše bílá 
struktura

dub 
harmony

dub 
sametový

NOVINKA
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předsíňová stěna

TRIANGL
š230 v200 h35 cm

předsíňová stěna

KAMILA
š160 v200 h36 cm

5

5

6

3

2

1
2

1

4

4
3

Zrcadlo
š40 v90 cm

Zrcadlo
š80 v65 h2 cm

Botník 
š80 v120 h35 cm

Botník 
š80 v82 h35 cm

Skříňka 
se zásuvkou
š40 v90 h36 cm

Šatní skříň 
s policí a šat. výsuvem 

š55 v200 h36 cm

Botník 
š65 v50 h36 cm

Šatní skříň 
š60 v200 h35 cm

Botník 
š110 v120 h35 cm

Věšák 
š59 v130 h18 cm

Zrcadlo 
š110 v65 h2 cm Věšák 

š60 v200 h17 cm

PŘEDSÍNĚ 

*produkty zobrazeny v dekoru buk

*produkty zobrazeny v kombinaci dekorů akácie skořice a akácie světlá

 zásuvka s plnovýsuvem

7

https://www.nabytek-mikulik.cz/predsin-st-kamila-c-4-3vesak-s-polickou?idVariant=17597&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/predsin-st-triangl-c-4-zrcadlo-s-110-v-65-hl-2?idVariant=17676&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/predsin-st-triangl-c-5-botnik-s-80-v-120-hl-35?idVariant=17687&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/predsin-st-triangl-c-6-botnik-s-80-v-82-hl-35?idVariant=17697&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/predsin-st-triangl-c-3-5vesak-s-polickou?idVariant=17815&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/predsin-st-triangl-c-2-botnik-s-110-v-120-hl-35?idVariant=17796&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/predsin-st-triangl-c-1-satni-skrin?idVariant=17667&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/predsin-st-triangl-c-7-zrcadlo-s-80-v-65-hl-2?idVariant=17706&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/predsin-st-kamila-c-5-zrcadlo?idVariant=17587&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/predsin-st-kamila-c-3-skrinka-se-zasuvkou?idVariant=17577&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/predsin-st-kamila-c-2-botnik?idVariant=17567&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/predsin-st-kamila-c-1-satni-skrin?idVariant=17557&do=setVariant
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dělící stěna

OPTIMA
oboustranná / š140 v185 h30 cm

policový regál

ESO
velký / š70 v161 h28 cm

policový regál

ESO
malý / š70 v92 h28 cm

*produkt zobrazen v dekoru dub harmony

závěsná polička

VIKI
š86 v40 h18 cm

SÍLA MATERIÁLU 
18 MM

ABS
HRANY

BYTOVÉ DOPLŇKY 

dub 
grande

modřín 
latté

dub 
bělený

jasan 
šedý

dub 
natur

akácie 
světlá

akácie 
skořice

dub 
kansas

javor buk olše bílá 
struktura

dub 
harmony

dub 
sametový

NOVINKA

*produkt zobrazen v dekoru buk

*produkt zobrazen v dekoru olše

*produkt zobrazen v dekoru buk

https://www.nabytek-mikulik.cz/zavesna-policka-viki?idVariant=17071&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/delici-stena-optima?idVariant=4837364&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/policovy-regal-eso-velky?idVariant=16972&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/policovy-regal-eso-maly?idVariant=16984&do=setVariant
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závěsná polička

IVANA
š70 v67 h18 cm

závěsná polička

IVA
š70 v37 h18cm

policová skříň

PLUS
malá / š60 v110 h24 cm

*produkt zobrazen v dekoru jasan

*produkt zobrazen v dekoru  dub grande

*produkt zobrazen v dekoru bílá struktura

policová skříň

PLUS
velká / š60 v175 h24 cm

*produkt zobrazen v dekoru  bílá struktura

SÍLA MATERIÁLU 
18 MM

ABS
HRANY

BYTOVÉ DOPLŇKY 

dub 
grande

modřín 
latté

dub 
bělený

jasan 
šedý

dub 
natur

akácie 
světlá

akácie 
skořice

dub 
kansas

javor buk olše bílá 
struktura

dub 
harmony

dub 
sametový

NOVINKA

https://www.nabytek-mikulik.cz/policova-skrin-plus-velka?idVariant=16951&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/policova-skrin-plus-mala?idVariant=7698797&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/zavesna-policka-ivana-velka?idVariant=16950&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/zavesna-policka-iva-mala?idVariant=16931&do=setVariant


123

univerzální stolek

ARIEL
š60,5 v40 h40,5 cm

skladebný stolek

PEXESO
š40,5 v42 h40,5 cm / tl. 25 mm

peřináč

DAVID
š90 v86 h42 cm

*produkt zobrazen v dekoru dub harmony

*produkt zobrazen v dekoru dub harmony

*produkt zobrazen v dekoru buk

*produkt zobrazen v dekoru modřín latté

*produkt zobrazen v dekoru dub natur

tl. 25 mm

tl. 25 mm

tl. 25 mm

tl. 25 mm

- 2 výklopy, horní i přední

*produkt zobrazen v dekoru dub natur

varianta s horním 
otevíráním

https://www.nabytek-mikulik.cz/perinac-david?idVariant=16400&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/perinac-david?idVariant=16404&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/univerzalni-stolek-ariel?idVariant=13438549&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/univerzalni-stolek-ariel?idVariant=16229&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/skladebny-stolek-pexeso?idVariant=13438529&do=setVariant
https://www.nabytek-mikulik.cz/univerzalni-stolek-ariel?idVariant=13438551&do=setVariant
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https://www.nabytek-mikulik.cz/projekt-minibyt
https://www.nabytek-mikulik.cz/projekt-minibyt
https://www.nabytek-mikulik.cz/projekt-minibyt
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MiniBYT
ve skandinávském stylu

Náš projekt MiniBYT je ukázkou, že malý 
prostor nemusí být překážkou. Singl bydlení 
se stává stále více oblíbeným. Navrhneme  
a vyrobíme kompletní zařízení malome-
trážního bytu na míru. 
Zohledníme přání mladé generace a při-
způsobíme se potřebám generace starší. 
Prostor vhodně doplníme našimi ONMI  
panely, které byt zároveň odhluční. 
Moderní a praktický nábytek naší výroby 
vytvoří útulnou atmosféru i přes množství 
potřebných úložných prostor. 
Navrhneme a vyrobíme plnohodnotnou  
kuchyň, oddělíme část pracovní i relaxační. 
Poradíme i se stylem bydlení a vybavením 
doplňky. 

https://www.nabytek-mikulik.cz/projekt-minibyt
https://www.nabytek-mikulik.cz/projekt-minibyt


MiniBYT
v industriálním stylu
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ONMI
ONMI je zkratka jména Ondřej Mikulík. To jsem já, 
pokračuji v tradici nábytkářství a je to moje celoži-
votní vášeň. Jsem součástí rodinné  firmy, která má 
pevné místo na českém nábytkářském trhu. Nyní 
bych chtěl pod svou značkou předat do českých 
domácností neotřelý produkt, jako jsou lamelové 
stěny.

Produkt, který ozvláštní moderní interiér a dodá ná-
paditost a vřelost od šatny po ložnici. Přidanou hod-
notou lamelových stěn je, že jsou akustické. Pohlcu-
jí zvuk a snižují ozvěnu v místnosti. Tyto indicie mě 
nadchly k tomu, abych si udělal jasnou vizi o tom, co 
chci přinést do českých domácností.

www.on-mi.cz

Zajímají vás podrobnosti?

https://www.on-mi.cz/akusticke_lamelove_panely-2/
https://www.on-mi.cz/
https://www.on-mi.cz/o-nas/
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Miroslav Mikulík, majitel firmy

Výroba nábytku nás baví, vyrábíme ho 
poctivou prací, jak jsme na Moravě zvyklí.

Váš prodejce

Za případné chyby tisku se omlouváme.


